
INFORMAČNÍ TÝDENÍK PRO OBČANY STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN

Město DĚČÍN

ZPRAVODAJ
náklad 25.000 ks • do všech domácností ZDARMA • ročník 7 • číslo 30/2009 • 26. září 2009

Přejezd na Křešice 
bude uzavřen
(strana 2)

• vodoinstalaèní materiál a zaøízení
• vybavení koupelen
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 Město Děčín předpokládá dle součas-
ného vývoje, že dostane letos na daních 
cca o 90 až 100 milionů korun méně než 
se očekávalo. Všichni, kteří se podílejí 
na tvorbě rozpočtu, teď hledají rezervy. 
„Počítali jsme s jistým výpadkem daní, a 
proto nyní disponujeme s rezervou ve výši 
cca 40 mil. Kč, přesto se škrty budou týkat 
všech oblastí. Snažíme se ušetřit, kde se dá. 
Rozhodně nyní ale neplánujeme zvyšová-
ní např. ceny jízdného v MHD nebo daní z 
nemovitosti. Občanů se finanční propad v 
příjmech města v tuto chvíli přímo nedo-
tkne,“ říká primátor Vladislav Raška. 

Méně peněz dostanou příspěvkové or-
ganizace města. Zastaveny jsou některé 
investiční akce, které nejsou z pohledu 
města prioritní a dotačně výhodné. Mezi 
ně patří např. parkoviště Březiny a Má-
chovo nám., ale i oprava šaten u hřiště na 
Máchově náměstí. Město tady sice získalo 
dotaci, ale více než polovinu nákladů by 
muselo zaplatit ze svého. Projekt tedy po-
zastavilo a počká na lepší finanční situaci. 

„Chystáme se šetřit i na údržbě města. 
Zatím jsme opravovali chodníky takříkajíc 
na zavolání, tedy snažili jsme se operativně 
řešit podněty občanů. V příštích měsících 
ale budeme opravovat především nejvíce 
poškozená místa. Zbytek bude muset po-
čkat,“ konstatuje primátor města Vladi-
slav Raška. Naopak Město se bude snažit 
ušetřit i na provozu úřadu, například na 
telefonech, služebních cestách, racionali-
zaci práce a pozastaví také některé opravy, 
jako například velké zasedací místnosti v 
budově B1 nebo podatelny na A1. Zave-
dením datových schránek dojde k úspoře 
peněz za poštovné. 

Město v současné době jedná i se zástup-
ci bank o půjčce. Tu nutně potřebuje na 
předfinancování projektů v rámci IPRM. 
Děčín v jeho rámci získal od Evropské 
unie možnost čerpat více jak 680 milionů 
korun. Za ně bude například postavena 
nová knihovna v místě bývalého Atlan-
tiku, nový plavecký bazén ve venkovním 
areálu ve Starém Městě nebo dokončena 

Děčín zasáhla finanční krize - musí škrtat v rozpočtu

Pracovníci vykonávají úklidové a drobné 
údržbářské práce ve městě či v organizacích 
města. 

V červenci letošního roku začala ve městě 
fungovat veřejná služba pro příjemce dávek 
pomoci v hmotné nouzi. V současné době 
uzavřelo město 105 smluv o výkonu veřejné 
služby. „Klienti pracují zpravidla 5 hodin 
denně, to znamená, že pracují 4 nebo 6 dnů, 
aby splnili požadavky dvaceti, popřípadě 
třiceti odpracovaných hodin za kalendářní 

měsíc,“ řekl Pavel Prach z oddělení majetku 
a komunálních služeb. Klienti se podílejí 
na úklidu veřejných prostranství ve městě, 
řada z nich odpracovala potřebné hodiny 
v organizacích města. „Vzhledem k tomu, 
že na pracovníky slyšíme pozitivní ohlasy, 
projevila o klienty zájem i soukromá firma, 
se kterou právě probíhá jednání, aby mohla 
také využít účastníky veřejné služby,“ dodal 
Pavel Prach. 

Veřejná služba je tedy dobrá příležitost pro 

Veřejná služba se osvědčila

Lákadlem pro diváky nejsou ale jen po-
hádky. Naprosto nezapomenutelný zážitek 
nabízejí například trojrozměrné horory. 

„Každý měsíc máme na programu mi-
nimálně dva filmy ve 3D verzi. Obvykle 
patří k diváky nejnavštěvovanějším. Díky 
vysoké kvalitě promítání k nám přijíždějí 
lidé ze širokého okolí,“ říká Petr Michálek, 
který kino vede. 

Kino Sněžník diváky láká především 
díky nové digitální promítací technice 
a modernímu ozvučení. Návštěvníci při 
promítání 3D filmů nedostávají obyčejné 
papírové brýle jako v jiných městech. Kino 
nakoupilo kvalitnější plastové brýle, které 

jsou velmi pohodlné například i pro ty, 
kteří mají zhoršený zrak. 

V programu kina na nejbližší dobu si 
mohou diváci například vybrat horory 
Noc oživlých mrtvol a Nezvratný osud IV. 

„Viděl jsem ve 3D verzi pohádky, ale 
teprve horor má pořádnou sílu. Když 
hlavní padouch hodí na svou oběť sekeru, 
která se najednou obrátí přímo proti vám, 
zalezete do sedačky,“ popisuje svůj zážitek 
z promítání Miroslav Hrubý. V nabídce 
jsou i klidnější žánry jako dokumentární 
film Velké podmořské dobrodružství nebo 
pohádka Zataženo, občas trakaře. 

„Tato pohádka je ve spojených státech 

ohromně populární. V Česku bohužel 
distributor neinvestoval do propagace a 
příliš se o ní zatím neví. Rodičům s dětmi 
bych ji ale rozhodně doporučoval. Bavit se 
budou všichni, navíc ji samozřejmě bude-
me uvádět v premiérovém týdnu,“ dodává 
Petr Michálek. 

Kino Sněžník počátkem měsíce změnilo 
trvání rezervací. Pokud si místa lidé za-
mluví přes internet, musejí si vstupenky 
zakoupit na jednom ze sedmi prodejních 
míst nejpozději do tří dnů. Vedení kina se 
tak snaží řešit problém, kdy si lidé vstu-
penky rezervovali dlouho dopředu a pak 
si je vyzvedávali až těsně před představe-
ním. U kasy se tak tvořily dlouhé fronty. 
Rezervace jsou možné pomocí www.vstu-
penkadecin.cz.   			      (pwt)

Filmy ve 3D lákají tisíce diváků - kino 
nasazuje více filmů

Děčín - Na dlouhou dobu si zřejmě ne-
sedne za volant sedmadvacetiletý muž z 
Děčína. 

Strážníci jej při kontrole v centru Děčí-
na zastavili po projetí jednosměrné ulice 
v protisměru, při následné kontrole vyšlo 
najevo, že muž je pod vlivem alkoholu.

„Provedená dechová zkouška ukázala 
bezmála a dvě a půl promile alkoholu. Na 
místo byla přivolána hlídka Policie České 
republiky, která si případ převzala k do-
řešení,“ uvedl ředitel děčínské městské 
policie Marcel Horák. Dodal, že zadržený 
je dalším v řadě podnapilých motoristů, 
které v letošním roce strážníci zadrželi. Od 
ledna do současné doby strážníci evidují 
několik desítek takových případů.

„V letním období se situace mírně zhorši-
la, což je každoroční sezónní jev. Ve statis-
tice se nám navíc objevovali i cyklisté, kteří 
před jízdou pili alkohol,“ vysvětlil ředitel.

Strážníci už v loňském roce odstartovali 
časově neomezenou kontrolní akci zaměře-
nou na alkohol za volantem. V rámci akce 
strážníci pravidelně hlídkují v okolí  vyti-
povaných barů, heren a restaurací, odkud 
by návštěvníci mohli odjíždět pod vlivem 
alkoholu.  „Výraznou pomocí je v tomto 
směru kamerový systém, díky kterému se 
nám podařilo zadržet mnoho motoristů, 
kteří usedli za volant poté, co pili alkohol. 
V mnoha případech znamenal rychlý zá-
sah strážníků odvrácení velkého nebezpečí 
vzhledem k tomu, v jakém stavu se někteří 
lidé chystali řídit,“ řekl Horák. Zdůraznil, 
že nezbytnou pomocí jsou v tomto případě 
samotní občané, kteří na opilce včas upo-
zorní.				         (tp)

Opilý řidič jel
v protisměru

Děčín - Finanční krize dopadla už i na města a obce. Na daních se vybralo méně, 
než byla očekávání při tvorbě rozpočtů na letošní rok. V Děčíně je odhadován pro-
pad okolo 90 milionů korun. Město musí seškrtat rozpočet. Občanů města by se 
úsporná opatření neměla přímo týkat. 

„Projekty v rámci IPRM jsou pro nás pri-
oritou. Podobná šance se dlouho opakovat 
nebude a rozhodně ji nechceme zahodit. 
Věřím, že se s jednou z bank dohodneme a 
předfinancování zajistíme formou úvěru,“ 
říká primátor Vladislav Raška. Podle jeho 
odhadu se situace v příštím roce příliš 
nezlepší. Výběr daní a systém jejich pře-
rozdělování státem přinese Děčínu zhruba 

stejnou částku jako letos. 
„Tento rok pro nás bude rozhodně těž-

kým a nejsem optimista ani ve výhledu 
do budoucna. Situace v příštím roce pod-
le mého odhadu bude obdobná nebo o 
málo horší. Jednoznačně i na nás dolehla 
finanční krize a vše se zlepší až s rostoucí 
ekonomikou,“ dodává Vladislav Raška.

				      (pwt)

rekonstrukce zámku a parku na Marián-
ské louce. Akce ale město musí zaplatit do-
předu, a teprve po jejich dokončení dotaci 
dostane. 

Děčín - Počet lidí vykonávajících veřejnou službu se je stále vyšší. V srpnu pracova-
lo 82 klientů a v současné době jich město zaměstnává již 105.

Podmokly - Film, který vás obklopí ze všech stran – takový zážitek pravidelně nabí-
zí kino Sněžník. V jeho programu se natrvalo usídlily filmy v populární 3D verzi. 

osoby v hmotné nouzi, kdy se mohou zapo-
jit do pracovního procesu a nepřijdou tak o 
dávky, stejně tak pro město, které díky vy-
užití práce těchto klientů má lépe uklizené 
ulice a zelená prostranství. 

Veřejná služba je určena pro příjemce dá-
vek pomoci v hmotné nouzi, konkrétně se 
jedná o příspěvek na živobytí. Zapojit se do 
ní mohou nezaměstnaní, kteří jsou v eviden-
ci úřadu práce více než šest měsíců. Příjemci 
těchto dávek, kteří se nezapojí do veřejné 
služby od 1. července 2009 a neodpracují 
alespoň 20 hodin měsíčně ve prospěch obce, 
bude příspěvek na živobytí snížen na částku 
existenčního minima. Naopak příjemci dá-
vek, který odpracuje 30 a více hodin, může 
být dávka i mírně navýšena zhruba o 400 až 
500 korun. Dávky jsou vypláceny vždy ná-
sledující měsíc po vykonané práci. 	    (smk)

14 900,-

V AKCI
Automat + zpátečka

PRODEJNA Děčín

www.super-ctyrkolky.cz

MINI ATV 110 ccm
Koupaliště 
dostane nový 
bazén
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V kině začínají 
unikátní přenosy 
z New Yorku
(strana 4)



Děčín - Opatrnější jsou provozovatelé 
barů a restaurací v Děčíně při prodeji al-
koholu svým zákazníkům. 

Alespoň to vyplývá z výsledků kontrol dě-
čínské městské policie. Ta namátkově kon-
troluje všechny provozovny, kde se alkohol 
prodává.

„S intenzivnějšími kontrolami jsme začali 
poslední srpnový týden a budeme v nich 
dále pokračovat. Důvodem kontrol je sa-
mozřejmě nový školní rok a s tím spojený 
tradiční nárůst podávání alkoholu mládeži. 
Letos je ale situace, alespoň co se restaurací 
týče,  podstatně klidnější,“ uvedl ředitel dě-
čínské městské policie Marcel Horák. Důka-
zem je výsledek téměř sedmi desítek kontrol 
restaurací a barů, při kterém bylo zjištěno 
pouze jedno porušení zákona.

 Hůře jsou na tom podle strážníků různé 
večerky, které alkohol mladistvým v mnoha 
případech bez problémů prodají. Řadu pokut 
tak dostali především vietnamští prodejci, 
kteří si věk zákazníků často nezkontrolovali. 
„Jsme rozhodnuti, že pokud se ani u nich 
situace nezlepší, budeme o zjištěných pří-
padech informovat Policii České republiky. 

V případě opakovaného podávání alkoholu 
mládeži by se totiž mohlo jednat i o trestný 
čin,“ vysvětlil ředitel. Zdůraznil, že městská 
policie uvítá v této oblasti spolupráci s obča-
ny, kteří mohou na nedovolený prodej alko-
holu upozornit prostřednictvím tísňové lin-
ky 156. „Na základě těchto podnětů jsme již 
řadu přestupků úspěšně vyřešili,“ řekl Horák. 
Dodal, že kontroly budou pokračovat podle 
potřeby v průběhu celého roku.                 (tp)
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Podmokly - Až do 28.9. bude omezen 
průjezd ulicí Hankova, a to od křižovatky 
s ulicí Podmokelská až po křižovatku s 
ulicí Uhelná. Zcela uzavřen bude v tomto 
směru pravý jízdní pruh.

V sobotu 26.9. a v neděli 27.9. navíc přiby-
de úplná uzavírka pravého jízdního pruhu 
v úseku ulice Hankova od křižovatky s ulicí 
Podmokelská k viaduktu v ulici Hankova. 
Ta znemožní průjezd autobusů od pětimos-
tí na Chrochvice a Letnou. Autobusy proto 

budou v tyto dny projíždět ulicí Ruská. Pře-
nosná autobusová zastávka bude umístěna 
před křižovatkou s ulicí Slovanská.

Objízdná trasa vede:
- ulicí Ruská pro osobní a autobusovou 

dopravu, 
- ulicí Sofijská a Ruská pro kamionovou 

dopravu. 
Důvodem omezení je nutná oprava ko-

munikace, proto děkujeme veřejnosti za 
pochopení. 		                    (bara)

Dopravní omezení v Podmoklech 
potrvá do 28. září

Ta ve svém výsledku bude znamenat vel-
ký přínos především motoristům, kterým 
víceúrovňové křížení kolejiště  mohlo 
při přejezdu působit značné komplikace. 
Zdárnému výsledku ale bude samozřejmě 
předcházet úplná dopravní uzavírka v mís-
tě přejezdu, která zcela ochromí dopravu 

mezi Starým Městem a Křešicemi (směr 
Děčín – Nebočady a naopak). Uzavírka 
nastane v pátek 9.10. a skončí v neděli 
18.10.2009.

Prosíme veřejnost, aby věnovala zvýšenou 
pozornost veškerým informacím, které v 
souvislosti s touto náročnou komplikací 

uveřejníme v dalších vydáních zpravo-
daje, na webových stránkách Magistrátu 
města Děčín (www.mmdecin.cz), pro-
střednictvím služby SMSinfo, na Twitteru 
a v dalších dostupných sdělovacích pro-
středcích. Co je to SMSinfo nebo jak jinak 
komunikovat snadno a rychle s děčínským 
magistrátem se dočtete na tématické straně 
příštího vydání zpravodaje, která se kom-
plexně věnuje dostupným komunikačním 
nástrojům pro veřejnost.  		    (bara)

Děčín - Prvního září letošního roku za-
čala platit vyhláška k trvalému označování 
psů a evidenci označených psů a jejich cho-
vatelů. Podle této vyhlášky musí majitelé 
své psy na vlastní náklady nejpozději do 
roka označit. Chovatelé budou mít pak ná-
sledně úlevu na místním poplatku ze psů. 

V současné době je nově registrováno 219 
trvale označených psů. Chovatelé psů, kteří  
do 31. srpna 2009 včetně nechali psa označit 
mikročipem nebo tetováním, jsou povinni se 
do 30. září přihlásit do evidence magistrátu u 
odboru ekonomického. Tiskopis „Ohlášení k 
evidenci označených psů a jejich chovatelů“ 
je k dispozici na stránkách města v odkazu 
Magistrát-Formuláře-odbor ekonomický, 
v recepcích v budovách magistrátu Mírové 
nám. 1175/5, Děčín IV a 28. října 1155/2, 
Děčín I, na odboru ekonomickém i na od-
boru životního prostředí.    Majitelé psů, 
kteří nechali trvale označit či očipovat své 
psy, mohou zažádat o úlevu od poplatku. Při 
žádosti na úlevu od poplatku je pak kromě 
zdokladování čipu registrační kartou nebo 
potvrzením, příp. jiným dokladem, důležité 
mít trvalé bydliště ve městě Děčín a doložit 
zároveň částku uhrazenou za čipování. Tato 
úleva bude poskytnuta ve výši nákladů na 

trvalé označení psa, max. do výše 500 Kč. 
To znamená, že pokud například důchodce 
platí roční poplatek ve výši 200 Kč a za ozna-
čení psa zaplatí 500 Kč, bude mu poskytnuta 
úleva na poplatku po dobu 2,5 roku. 

Čipování je nejefektivnější metoda ozna-
čování zvířat, kde je dohledatelnost zvířat 
téměř 100%, a pro chovatele to obnáší pouze 
jednorázovou investici, která je ve srovnání s 
náklady na veškerou péči poskytovanou zví-
řeti po jeho život či náklady, které např. musí 
mnohdy vynaložit chovatel „útěkáře“ za jeho 
umístění v útulku, minimální. Označení a 
evidence psů může pomoci i nepejskařům, 
např. v případech, kdy pes někoho napadne, 
pokouše či způsobí škodu na majetku.                  

			                (smk, romi)

Psi musí být trvale označeni

Staré Město - Doba po letních prázdni-
nách bývá v děčínském útulku pro toula-
vá a opuštěná zvířata vždycky hektická a 
jinak tomu není ani letos. 

Kapacita areálu je zcela naplněná a pra-
covníci proto musí odmítat psy a kočky, 
kterých se majitelé potřebují z jakýchkoli 

Útulek překonal další rekord, 
ale smutný

Děčín - V týdnu od 5. - 11. 10. 2009 pro-
bíhá celostátní akce „Týden sociálních 
služeb“, kterou vyhlásila Asociace posky-
tovatelů sociálních služeb ČR. 

Také město Děčín se připojuje k této akci. 
V rámci procesu komunitního plánování 
organizuje odbor sociálních věcí a zdra-
votnictví prezentaci neziskových organiza-
cí působících ve městě Děčíně. Tato akce 
je jednou z forem pomoci neziskovým or-
ganizacím, která jim umožňuje představit 
sebe a svoji práci široké veřejnosti.

Jde o akci, která se v České republice koná 
vůbec poprvé. Během ní se  také pracoviš-
tě sociálních služeb na různých místech 
České republiky otevřou pro veřejnost a 
lidé se budou moci osobně seznámit s tím, 
co sociální služby nabízejí. Budou se moci 
sami přesvědčit o kvalitě sociálních služeb 
a faktu, že se daná oblast dotýká každého z 

nás a že tyto služby pomáhají zachovávat 
lidskou důstojnost a soběstačnost. 

Budete-li se chtít i vy něco dozvědět o 
organizacích, které ve městě Děčíně nabí-
zejí sociální služby a aktivity, můžete na-
vštívit prezentaci neziskových organizací 
v S-Centru Děčín, Ústecká 10, Děčín 5 (u 
TESCA) ve dnech 5. - 9. 10. 2009.

Slavnostní zahájená se uskuteční dne 
5.10.2009 v 11:00 hod. za účasti primátora 
města.

Během tohoto týdne pořádají neziskové 
organizace Dny otevřených dveří.         (css)

Týden sociálních služeb v Děčíně PODNIKATELSKÁ
INZERCE

Zpravodaj Město Děčín
Pro bližší informace nás kontaktujte:

604 735 451

byt 2+1 Dìèín VI, po kompl. rekonstrukci,
nová kuch. linka, kombi. sporák, zd. jádro,
nové rozv. el., vody a plynu, v pokojích
plov. podlahy,

2
3.NP, 50 m

Teplická 34, Dìèín (vedle DDM)

po - èt  8:00 - 17:00
pá  8:00 - 15:00

www.finstavreal.cz ...kompletní nabídka nabízených nemovitostí a pozemkù

Volejte dennì
po - ne  8:00 - 20:00

774 094 935 774 094 934 • 412 511 414 • 

Martina
Moravcová

Ivana
Rùžièková

1.100.000 Kè

RD Dolní Oldøichov, podskl., po rekonstr., 
1.NP: byt. 2+1 obýv. nájemníkem, døev. okna,
2.+3.NP: byt 4+1 (mezonet), pracovna, WC, 
koup., kuchyò, tech. místnost, 2 ložnice, obýv. 
pokoj, plast. okna, plyn. kotel, 

2zast. plocha 166m
2.340.000 KèP

R
O

D
E

J

skladovací prostory a dílny - DC VIII mont.
výrobní hala s kovovou konstrukcí, kterou lze
využít ke skladování èi zøízení výrobních dílen.
Vytápìní je ústø. plynové. Okna jsou døevìná

2a podlahy betonové, výmìra 650 m
P

R
O

N
Á

JE
M

nájem 25.000 Kè

garsoniéra Staré Mìsto, nová kuch.
linka, upravené bytové jádro, okno 

2je pùvodní, 5. patro, 19 m

349.000 Kè

byt 1+1 Dìèín II, nová kuch.
linka, plyn. sporák, zdìné jádro,
v chodbì a koupelnì dlažba,
okna jsou pùvodní (udržovaná) 

2
1.NP, 36 m 699.000 Kè

P
R

O
D

E
J

P
R

O
D

E
J

zahr. chata DC VI, kuchyòka a pokoj + dílna se
samost. vchodem., elektøina, užitková voda,
uprav. záhony, foliovník, vysázeny mladé stromky

2a keøe, zast. plocha 16 m ,
2

zahrada 313 m 106.000 KèP
R

O
D

E
J

P
R

O
D

E
J

+ el. a plyn
+ kauce 50.000 Kè

 (v max. hodnotì 10.000Kè), rozpoèet do 24 hod.,VANA ZDARMA

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER
tel.: 736 533 027

ZVEME VÁS NA SEMINÁŘ

STÁTNÍ DOTACE A RENOVACE BYTOVÝCH DOMŮ
Téma: JAK ZÍSKAT STÁTNÍ DOTACE – ZELENÁ ÚSPORÁM A PANEL

V RÁMCI  REKONSTRUKCE  BYTOVÝCH DOMŮ 

Místo konání: 	 Magistrát města Děčín
			  28. října 1155/2, 
			  Zasedací místnost
Datum konání:	 1. října 2009 od 17:00

Vzhledem k omezené kapacitě míst je třeba účast potvrdit
na telefonním čísle 721 125 205  Eva Šillerová 

Seminář je pro účastníky zdarma

Navštívit můžete ve dnech:
5. 10. 2009

▶	   9:00 – 17:00 	MC Rákosníček, o.s., U Plovárny 1262, Děčín 1
▶	 14:00 – 17:00 	Romské sdružení „INDIGO DĚČÍN“, ZŠ Děčín 32 Boletice, 
		  Nízkoprahové  centrum dětí a mládeže Kamarád

6. 10. 2009	
▶	   8:30 -16:30 	 Agenturu osobní asistenční služby, o.s., Teplická 25, Děčín 4

7. 10. 2009
▶	   9:00 – 15:00 	Agenturu „Naděje“, o.s., U Tvrze 1443/21, Děčín 6
▶	   8:00 – 15:00	 Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje,
		  o.s., 28. října 29, Děčín 1,            
▶	   9:00 – 15:00	 Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. – půjčovna kompenzačních 
		  pomůcek, Litoměřická 135/36, Děčín 3
▶	 10:00 – 12:00, 14:00 – 17:00	 Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, ZO Děčín, 
			   Litoměřická 35 (bývalý klub důchodců)
▶    8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00	 Centrum sociálních služeb, Domino Děčín, 
			   Spojenců 214, Děčín XXXII, 
▶	 10:00 – 14:30 	Centrum sociálních služeb, Děčínské doléčovací centrum, 
		  Fügnerova 665/18,  Děčín 1
▶	   8:00 – 16:00 	Asociace vozíčkářů a zdravotně a mentálně postižených Děčín, 
		  Dvořákova 1331/20, Děčín 2
▶	 14:00 – 19:00 	Život na hraně, o.s., Thommayerova 3, Děčín 1
▶	   7:00 – 17:00 	Křesťanské společenství Jonáš, o.s., Březová 394, Děčín 3
▶	   9:00 – 17:00 	Mateřské centrum Bělásek, ZŠ Vojanova
▶	   9:00 – 15:00	 Občanské sdružení Jurta, Pěší 9, Děčín 32
▶	   9:00 – 15:00	 Agentura Osmý den, Sládkova 8, Děčín 2

10. 10. 2009
▶	 Oblastní charitu Česká Kamenice, Tyršova 350, Česká Kamenice

Čekejte problémy v dopravě - začne 
oprava přejezdu na Litoměřické ulici

Staré Město/Křešice - Železniční přejezd na Starém Městě - Litoměřické ulici bude 
konečně lépe sjízdný. Správa železniční dopravní cesty totiž připravuje jeho rekon-
strukci.

Děčín - Cesta do světa – Slunečnice, o.s. 
pod záštitou MUDr. Pavla Kozlíka ve spo-
lupráci s Basketbalovým klubem Děčín, 
Zdravotnickou školou v Děčíně a Ústí nad 
Labem Vás zvou na další Soutěž v první 
pomoci.

Víte, jak pomoci druhému člověku při 
zranění?

Jak přivolat rychlou zdravotnickou po-
moc?

Víte, jak dodržovat zásady bezpečného 
pohybu ve městě?

Dovedete zacházet s obvazem?

To a mnoho dalšího si budete moci pro-
cvičit a dokázat 15. října 2009 od 10:30 do 
15:30 během III. ročníku soutěže týmů a 
jednotlivců ve sportovní hale Maroldovka 
v Děčíně! Více na www.slundecin.org  (slu)

Soutěž 
v první pomoci

Nová prodejna
potøeb pro chovatele
v Dìèínì - Bynovì
  Od 1. záøí 2009 je otevøena nová prodejna s potøebami pro psy, 
koèky, hlodavce a ptáky u bynovské koneèné autobusu MHD ve 
Vítovì ulici (bývalé železáøství Abraham). 
Otevírací doba Po-Pá 09:30-17:30 hod. Máme široký výbìr 
krmiv, vodítek, obojkù, postrojù, pamlskù a hraèek pro vaše 
zvíøecí kamarády. 
   Najdete nás i na webových stránkách . 
   Tìšíme se na Vaši návštìvu.

www.zerodc.cz

S prodejem alkoholu jsou 
v restauracích opatrnější

důvodů zbavit. 
„V současné době přijímáme pouze zví-

řata, která se zatoulala, nebo byla nalezena 
opuštěná. Ostatním pomoci nemůžeme, 
to si musí majitelé vyřešit sami,“ upo-
zorňuje vedoucí děčínského útulku Eve-
lína Jahelková, podle které se lidé často 
zbavují zvířat právě v období, kdy začíná 
škola. Zjistí totiž, že děti se o psy a kočky 
nestíhají starat stejně jako o prázdninách. 
Dalšími důvody, proč lidé potřebují umís-
tit své zvíře do útulku, bývají stěhování, či 
změna zaměstnání. „Není ale na místě si 
myslet, že útulek vzniklý problém za lidi 
vyřeší,“ varuje Jahelková, která v poslední 
době zaznamenala pokles zájmu o zvířata, 
což dokazují i čísla z letošního srpna. V 
útulku se protočilo celkem 109 zvířat. To 
je nejvyšší počet za celou existenci útulku. 
Do poloviny roku 2008 pracovníci přijali 
celkem 530 zvířat. Letos už to je 615. 

Kromě starostí kolem psů a koček se v 
areálu dokončuje několik oprav. Útulek se 
dočká nové zámkové dlažby, vrat, schodů 
a podlah ve stájích. 

A protože už je venku chladněji, začínají 
se zateplovat boudy a psi dostávají deky, 
matrace a vydatnější jídlo, aby zejména v 
noci neonemocněli. 

K tomu se pracovníci chystají na mno-
ho významných akcí. Například v říjnu je 
čeká prezentace na výstavě v Litoměřicích 
a o Vánocích tradiční Štěkání na Ježíska. 
Účastní se i besed ve školách a školkách.              

				        (ala)

Roudnice nad Labem - Domu dětí a mlá-
deže v Březinách se podařil během letních 
prázdnin jedinečný kousek. Zapsal se do 
České knihy rekordů. 11. července totiž Klub 
modelářů uspořádal pokus o rekord v nej-
vyšším počtu startujících modelářů s letadly 
na gumový pohon. Rekord se podařilo pro-
vést na letišti v Roudnici nad Labem.       (ala)

DDM Březiny
si připsal další rekord
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Belchatow - Děčín se zapojil do projek-
tu „Úředníci veřejné správy zemí Vise-
grádu – výměna zkušeností“. 

Úředníci z Děčína, polského Belchato-
wa a maďarského Csongrádu se sejdou 
na konferenci, v rámci které si vymění 
své zkušenosti a dobré praxe ze své práce. 
Akce se uskuteční v říjnu v polském Bel-
chatowě. 

„Počáteční iniciati-
va projektu vznikla v 
polském Belchatově 
na základě potřeby 
znalostí o místní 
správě členských států Visegrádské skupi-
ny. K úspěšné spolupráci vzniku subregi-
onálních vztahů je třeba získat co nejvíce 
poznatků o partnerech. Za velký přínos 
považuji především výměnu informací o 
projektech či řešeních různých problémů 
v jednotlivých městech,“ vysvětlil hlav-

ní přínos projektu tajemník magistrátu 
města Děčín Jaromír Zajíček.  Z každého 
města se konference zúčastní 10 zástupců, 
kteří budou reprezentovat oblasti, jako 
je rozvoj, ekonomika, životní podmínky 
ve městě, image města, vzdělávání, sport, 
kultura či sociální peče. 

Konference v Belchatowu odstartuje sérii 
návštěv účastnických 
měst podle podobné-
ho programu. V příš-
tím roce by se setkání 
mělo uskutečnit v 
Csongrádu a napřes-

rok pak v Děčíně. Není vyloučeno, že se 
připojí i některé slovenské město. 

V tomto roce je nositelem projektu je 
polské město Belchatow, který na něj zís-
kalo finanční prostředky z Mezinárodního 
Visegrádského fondu. Město Děčín se na 
projektu podílí částkou 2 100 €.            (romi)

Nový bazén se bude stavět z několika dů-
vodů. Má pomoci nahradit povodní zniče-
né koupaliště na Mariánské louce. Navíc v 
současném areálu dochází k tomu, že tré-
ninky sportovních oddílů se kryjí běžnými 
návštěvními hodinami. Návštěvníci napří-
klad nemohou během nich využívat celý 50 
metrový bazén, protože část je vyhrazena 
pro tréninky pólistů, což omezovalo obě 

skupiny.
Vedení města se proto rozhodlo protáhnout 

území aquaparku směrem ke břehu Ploučni-
ce a nově vzniklý prostor využít pro výstavbu  
nerezového bazénu o rozměrech 33,5 x 21 
metrů, s maximální hloubkou 6 metrů. 

„Tyto parametry odpovídají  rozměrům 
olympijského hřiště pro vodní pólo a hloub-
ka navíc umožní vznik potápěčské školy. V 
projektu počítáme i s budoucím zbudová-
ním pneumatické haly, kterou mnozí znají 
například z areálů v Německu. Díky ní se 
budou moci lidé venku pohodlně koupat o 
čtyři měsíce déle, než je tomu nyní,“ popisuje 
plány primátor Vladislav Raška. 

Tribuny kolem nového bazénu budou 
pokryty keramickou dlažbou a nový kabát 

dostanou i ty současné, které jsou   v neutě-
šeném stavu.

Samotné výstavbě, jejíž plánované ukonče-
ní je v červenci příštího roku, musí předchá-
zet vybudování 156 metrů dlouhé protipo-
vodňové stěny. Ta je sama o sobě unikátem, 
protože bude zhotovena z protipancéřového 
skla a tato technologie bude u nás použita 
poprvé. Za ní, kolem břehu řeky, projektant 
navrhl promenádu s posezením a napojením 
na stávající cyklostezku.

Celkové náklady na projekt se vyšplhají na 
74 milionů korun, z toho 21 milionů padne 
na protipovodňová opatření, které hradí 
město v plné výši. Na zbytek prací získalo 
dotaci, která pokryje 60% nákladů. 

Během diskuzního večera přímo u venkov-
ních bazénů panovala bouřlivá atmosféra. 
Jako první padl dotaz, zda se plánuje i vý-
stavba zázemí pro sportovce. 

„Takovou přístavbu jsme zvažovali, protože 
si nedostatečné zázemí uvědomujeme. Vý-
počty nám ale ukázaly, že by budova zabrala 
značné množství bazénové a zelené plochy,” 
vysvětlil  architekt Pavel Horký. Zázemí by 
tak obsadilo plochu, kde by se měli v létě 
opalovat návštěvníci. Ředitel areálu Igor Ba-
yer k tomu dodal, že se do budoucna plánuje 
toto zázemí vytvořit ze stávající letní restau-

race, která se nevyužívá.
Diskutovalo se i o využití původní strojov-

ny. Ta podle techniků nevyhovuje nárokům, 
které vzniknou postavením nového bazénu. 
Přestavba staré by stála 15 milionů korun, 
zatímco  nová vyjde na třetinu . 

Diskutující také zajímalo, o kolik se příští 
sezonu zvedne vstupné do bazénů. Ředitel 
areálu Igor Bayer připustil, že by zvýšení 
vstupného přivítal, protože narůstají náklady 
na provoz. Zároveň se ale uvažuje o zvýhod-
něném rodinném vstupném a permanent-
kách. 

Primátor Vladislav Raška se ovšem ke zvy-
šování vstupného staví zásadně odmítavě: 
„Neumím si představit, že bychom kývli na 
zdražení vstupného v sezoně, kdy část are-
álu nebude kvůli přestavbě v provozu. To je 
nemyslitelné. Ani po ukončení rekonstrukce 
nebude navýšení velké. Nemáme rozhodně v 
plánu investici získat zpět na vstupném.” 

Jedním z posledních probíraných témat 
byly pochyby nad vhodností nerezu jako 
materiálu pro výstavbu bazénu.  

„Tuto variantu jsme pečlivě zvážili a po-
važujeme ji za nejlepší. I v zahraničí je to 
čím dál častěji používaný materiál, protože 
má zdaleka nejlepší hygienické výsledky. 
Keramické obklady mají mnoho spár, ve 
kterých se množí škodlivé organismy. Nerez 
je svařován laserem a spáry jsou naprosto 
minimální. Další výhodou je delší životnost, 
snazší opravitelnost a fakt, že zřízení bazénu 
bude mnohem rychlejší, protože ho můžeme 
montovat i při nepříznivém počasí, “ dodal 
architekt Horký.  			         (ivi)

Koupaliště dostane nový bazén 
a unikátní protipovodňovou stěnu 

S opilci se často potýkají strážníci děčínské městské policie. Pod vlivem alkoholu usnul 
mladík na fotografii na schodech na Pastýřskou stěnu. Mladého muže strážníci po ztotožně-
ní, zjištění, zda není zraněn a následné důrazné domluvě nasměrovali do místa bydliště. 

Děčín si vymění zkušenosti 
se dvěma městy Visegrádu

Zvýšený výskyt divokých prasat v posled-
ní době zaznamenal magistrát převážně v 
městských částech sousedících s lesním po-
rostem. „Důvodů, proč černá zvěř pobíhá na 
nehonebních pozemcích města, je mnoho. 
Její vysoké stavy značně ovlivnily poslední 
dvě mírné zimy a skutečnost, že velká část 

Děčína se nachází v těsné blízkosti lesních 
pozemků, zvěř je vytlačována ze stanovišť, 
a proto je nucena ustupovat na úkor zástav-
by apod. Odříznuté plochy jí často nestačí, 
proto se přesouvá na místa, která jsou pro 
ni atraktivní,“ řekla Simona Kottková z 
odboru životního prostředí. Ke zvýšenému 

výskytu prasat v obytných částech města 
dochází bohužel i díky obyvatelům těchto 
lokalit, kteří odhazují zbytky jídla poblíž 
svých domovů. 

Ke snížení stavů černé zvěře vyzval orgán 
státní správy myslivosti všechna příslušná 
myslivecká sdružení. Vzhledem k dispozici 
terénu v daných lokalitách je velice proble-
matické provádět lov zvěře, a to zejména z 
pohledu bezpečnosti střelby. Protože tato 
zvěř migruje, je snaha o její plošnou elimi-
naci. 				       (smk)

V okrajových částech města trápí občany 
výskyt divokých prasat

Výsledky dotazníků – 3. část

Život na sídlišti
Děčín - Více jak polovina responden-

tů (251) žije na sídlištích. V anketě byli 
dotazováni, jak by zhodnotili situaci na 
svém sídlišti. 

Většina respondentů žijících na sídliš-
tích byla spokojena s dostupností městské 
autobusové dopravy (90% ), počtem a sta-
vem přístupových cest (75%) a údržbou 
zeleně (64%). 

59% respondentů považuje situaci s 

dětskými hřišti a koutky za spíše či velmi 
špatnou. Výrazně negativně je ale hodno-
ceno parkování na sídlištích. Celých 82% 
respondentů žijících na sídlištích vidí 
možnosti parkování jako špatné a více jak 
polovina z nich dokonce jako velmi špat-
né. U respondentů žijících na sídlištích 
převládá spokojenost s obecnou kvalitou 
života na sídlišti (59%). 

„V souvislosti se životem na sídlištích 
jsem očekával negativní pohled občanů 
především na parkování.  Tuto situaci si 
plně uvědomujeme, proto jsme nechali 
zpracovat studie pro téměř všechna síd-
liště. Kromě toho má město zpracovanou 
Studii dopravy v klidu, která hledala nové 
možnosti parkování nejen v centru města, 
ale i na sídlištích. Výstavba nových par-
kovacích míst v Březinách je připravena k 
realizaci, avšak vzhledem k připomínkám 

občanů a současné finanční situaci město 
výstavbu prozatím odložilo. Za úspěch po-
važuji, že se nám podařilo získat finanční 
prostředky v rámci Integrovaného plánu 
rozvoje města na revitalizaci nejstaršího 
sídliště v Děčíně na Starém Městě. Zde 
by se občané měli dočkat úprav veřejných 
prostranství, komunikací, zlepšení mož-
ností parkování již do roku 2015,“ komen-
tuje téma sídlišť primátor města Vladislav 
Raška. 				      (romi)

velmi spokojen/a
spíše spokojen/a
spíše nespokojen/a
velmi nespokojena/a

Dostupnost
MHD

Poèet a stav
pøístupových

cest

Údržba
zelenì

Dìtská høištì
a koutky

Parkování

20%

40%

60%

80%

100%

0%
Obecná spokojenost

obyvatel sídliš

20%

40%

60%

80%

100%

0%

Staré Město - Primátor Děčína Vladislav Raška se opět setkal s občany. Tématem 
večera tentokrát byla budoucnost venkovního plaveckého areálu na Starém Městě. 
Ten čeká v příštím roce rozšíření. S primátorem přišly diskutovat dvě desítky lidí, 
kterým byl představen projekt architekta Pavla Horkého, který řeší protipovodňo-
vou ochranu celého komplexu, výstavbu nového bazénu s technickým zázemím a 
promenádu kolem Ploučnice.

22. 10. Zdeněk Izer
Kino Sněžník

www.kinosneznik.cz 

Bynov/Želenice - V poslední době je převážně v městských částech Bynov a Želeni-
ce zaznamenán větší výskyt divokých prasat. Ke zvýšenému výskytu přispívají sami 
obyvatelé města. Odstřel zvěře přímo v nejvíce postižených oblastech není vzhledem 
k lokalitám možný. 

SLEVY až 40%
CENY PNEU Z INTERNETU VÁM DOROVNÁME 

NAVÍC SLEVA 40% NA PRÁCI PØI ZAKOUPENÍ PNEU U NÁS 

www.autolanddc.cz

OD 15. 9. 2009 ZAHÁJEN PRODEJ

ZIMNÍCH PNEU

NEJLEVNÌJŠÍ ZIMNÍ PNEU

Dìèín • Benešovská 583 • 412 527 801
Èeská Lípa • 5. kvìtna 781 • 487 823 396
È. Kamenice • Dukelských hrdinù 80 • 412 584 515VÁŠ PRODEJCE PNEUMATIK

Pneu Autoland

www.barvydecin.cz

BARVY NA KOV A DØEVO

MALÍØSKÉ BARVY

BARVY NA FASÁDY

NÁTÌRY NA OCHRANU DØEVA

AKCE - V ØÍJNU KE KAŽDÉMU NÁKUPU DÁREK

DUKA colours
BARVY LAKY

Jeronýmova 18, Dìèín IV
tel.: 412 531 477 • mobil: 603 472 095

TÓNOVACÍ STUDIO VÝROBA KLÍÈÙ
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Celková obnova zámku sice díky úsilí sta-
tutárního města Děčína postupuje zdárně 
kupředu, ovšem partie, na které se dopo-
sud nedostalo, se dlouhodobě potýkají s 
nezanedbatelnými problémy. Dobrým pří-
kladem může být Růžová zahrada. Tento 
klenot zámeckého areálu, který ročně na-
vštěvují tisíce návštěvníků, bohužel trpí řa-
dou neduhů. Zejména kamenná balustrá-
da na severní straně je na několika místech 
ve vážném stavu. Nejnarušenějším místem 
je schodiště před glorietem, proto zde v 
současnosti dochází k opravám. Známky 
vážného narušení jeví nejen samotná ba-
lustráda, ale i zídka, na které je osazena. 
Proto bude nezbytné kamenné zábradlí 
rozebrat a zídku vystavět znovu. 

Již při zahájení opravy se ukázalo, že také 
navazující nároží vyžaduje okamžitý zásah. 
Dva pilířky, které nesou jeho váhu, jsou to-
tiž značně narušené a železné kotvicí táhlo 
již dávno zkorodovalo a prasklo. Při bliž-
ším zkoumání také vyšlo najevo, že vlastní 
parapetní zídka na nároží je dílem vojáků, 
zřejmě z počátku 60. let, a tomu také odpo-
vídá její kvalita. Stav narušeného nároží by 
v blízké budoucnosti mohl ohrozit bezpeč-
nost návštěvníků, proto se správa zámku 
rozhodla rozšířit opravy i o tento úsek.

V podobné situaci se nachází také uni-
kátní příjezdová cesta na zámek, proslulá 
Dlouhá jízda. Již od 60. let nalézáme v 
dokumentech stížnosti na její stav. Vojáci 
ovšem její stabilitu nikdy neřešili celko-
vým zásahem, pouze dílčími, v podstatě 
provizorními opravami, prováděnými 
navíc naprosto nevhodnými technologie-
mi. V současné době představují největší 
problém podzemní prostory. Dlouhá jízda 
byla sice vytesána do skalního masivu, ten 
byl ovšem nepravidelný. Na několika mís-
tech proto bylo nutné překlenout skalní 
rozsedliny. Tyto klenby byly dlouhodobě 
přetěžovány bezohledným využíváním 
Dlouhé jízdy vojáky. Jílová izolace pod vo-
zovkou je na několika místech narušena a 

do kleneb tak zatéká. 
„Zatím sice nehrozí bezprostřední de-

strukce, ovšem při delším zanedbání pro-
blému by tato situace mohla velmi brzo 
nastat. Správa zámku proto přistoupila k 
zajištění alespoň nejnarušenějšího místa, 
nicméně do budoucna bude nutné stav 
přístupové cesty řešit komplexní rekon-
strukcí,“ říká ředitelka zámku Ing. Iveta 
Krupičková. „V této souvislosti znovu pro-
síme všechny návštěvníky, aby respektovali 
zákaz vjezdu do Dlouhé jízdy a nevjížděli 
na zámek svými vozy.“ 

Údržba tak rozsáhlého objektu přináší je 
samozřejmě velmi náročná, a je třeba při 
ní respektovat specifické požadavky pa-
mátkového objektu. V opačném případě 
hrozí, že vynaložené finanční prostředky 
přijdou vniveč. Některé opravy provedené 
v 90. letech bohužel byly značně nešťastné 
a již jednou zrenovované části tak vyžadují 
další zásah. Nejkřiklavějším příkladem je 
zámecká střecha, která prochází v součas-
né době výměnou. Podobným případem je 

rekonstrukce glorietu v Růžové zahradě. 
Již při zběžném pohledu zvenčí je zřetelné, 
že oprava provedená před necelými deseti 
lety, nebyla příliš zdařilá. Tehdy nanesená 
tvrdá cementová omítka dnes v rozsáhlých 
plochách odpadává. Nutno říci naštěstí. 
Použitá technologie totiž naprosto odpo-
ruje všem památkářským zásadám a na 
daný objekt neměla být nikdy aplikována. 
Vnitřek glorietu je navíc velmi silně zaso-
len a skrz špatně opravené spáry kamen-
ného schodiště do něj dlouhodobě zatéká. 
Tento problém byl u zhotovitele reklamo-
ván ihned po dokončení, následná oprava 
ovšem vydržela jen několik let. Navíc také 
gloriet trpí provozem v Dlouhé jízdě, jak 
o tom svědčí prasklý klenák horního ka-
menného altánku. Projekt na rekonstrukci 
glorietu je již zpracován, v současné fi-
nanční situaci asi prozatím nebude možné 
ho realizovat.

Je zřejmé, že obnova je dlouhodobou akcí, 
která nepostupuje jen dlouhými a z dálky 
viditelnými kroky, ale i drobnými a často 
téměř neviditelnými zásahy. Historická i 
umělecká hodnota zámku nás ovšem k ta-
kové stálé péči zavazuje.                      (zámek)

Záchranné opravy v Růžové zahradě

„Chceme návštěvníkům přiblížit zámek 
ze všech stran a pohledů a co nejvíce je 
vtáhnout do průběhu oprav. Domníváme 
se, že zajímavý bude nejen výsledek re-
konstrukce, ale i její postup. Pokud to z 
organizačních a bezpečnostních důvodů 
bude jen trochu možné, chtěli bychom 
zájemcům ukázat i průběh prací, zejména 
restaurování nejzajímavějších částí,“ říká 
zámecký kurátor František Šuman.

Zdevastované interiéry si mohli obyva-
telé města poprvé prohlédnout v březnu 
1991, těsně po odchodu posledního sovět-
ského vojáka. Návštěvníkům se tehdy na-
skytl pohled, na který většina z nich nikdy 
nezapomene. Od té doby ovšem uplynula 
již řada let. Přestože jižní křídlo neprošlo 
celkovou rekonstrukcí, již přípravné a od-
strojovací práce odhalily řadu zajímavých 
skutečností.

„Například v bývalé knihovně byly ob-
jeveny zazděné niky umístěné pravidelně 
proti oknům a nepatrné fragmenty pů-
vodní výmalby. Tyto nálezy nás vedou k 
úvaze, že místnost původně sloužila jako 
slavnostní sál a k proměně na knihovnu 
došlo až později. Zajímavá je i současná 
podoba dvou místností před knihovnou, 
která vznikla odstraněním novodobých 
zazdívek. Díky částečně odstraněným 
podlahám můžeme návštěvníkům napří-
klad ukázat, jak vypadá rub klenby zá-
mecké konírny či alespoň naznačit prostor 
někdejšího zámeckého divadla,“ uvedl 
Šuman. 

Velmi zajímavé budou jistě i detaily, kte-
ré odhalil probíhající stavebně historický 
průzkum jižního křídla. „Zjistilo se, že na 
mnoha místech jižního křídla se nacházejí 
nejrůznější fragmenty starší stavební fáze, 

především žebra gotických kleneb. Vzhle-
dem k tomu, že tyto části byly na konci 
18. století použity jako stavební materiál 
a dodnes zůstávají druhotně zazděné  na 
několika místech, máme jedinou možnost, 
jak je prezentovat návštěvníkům – přivést 
je přímo k nim. Možnost prohlédnout si 
tyto prvky je vskutku jedinečná, protože 
většina z nich bude během rekonstrukce 
zakryta,“ vysvětluje Šuman.

Prohlídka jižního křídla děčínského 
zámku se uskuteční v sobotu 3. října 2009 
od 10 hodin.			   (zámek)

Zámek zve na prohlídku neopravených prostor

„Jde o první přímé propojení kina a divadla 
v našem městě. Přenosy nabízejí skutečně 
atraktivní zážitek – obraz, zvuk, emoce. V té 
nejlepší kvalitě. Okouzlen bude i ten, který 
na operu do divadla nechodí zase tak často,“ 
slibuje ředitel divadla Petr Michálek, pod je-
hož správu patří i kino. 

Sněžník se tak zařadí mezi tisícovku kin na 
celém světě, která přenosy nabízí. V jeden 
okamžik je sledují diváci ve 32 zemích na 
čtyřech kontinentech. 

První přenos se uskuteční 10. října a už je 
téměř vyprodaný. Představení bude dopl-
něno českými titulky. Děčínské kino se tak 
připravuje na první přímý přenos ve své 
historii. 

„O náš nový digitální projektor, který nám 
přenos umožňuje, se nebojím, ten nás ne-
zklame. Jisté dobrodružství jistě bude přenos 
přes satelit, zvlášť, když bude ošklivé počasí, 
říká Petr Michálek. 

Opera je pouze začátkem nové éry ve Sněž-

níku. Po ní by měly přijít i další přenosy. 
Uvažuje se o 3D verzích koncertů světových 
hvězd nebo fotbalových zápasů. 

„Opera je pro začátek ideální žánr. Je vý-
pravná, hudební a není u ní taková jazyková 
bariéra jako například u přímých přenosů z 
Královského londýnské divadla. Naše plány 
u ní ale nekončí. Kino už nikdy nebude jen 
kinem v pravém slova smyslu. Našim fotba-
listům fandím i proto, abychom v červnu a 
červenci 2010 mohli pouštět přímé přenosy 
z mistrovství světa na plátno,“ dodává Mi-
chálek. 

Vstupenky je možné rezervovat pomocí 
www.vstupenkadecin.cz. 

Program na sezonu 09/10 (celkem 9 oper):
Sobota 10. října 2009 v 18:45 hodin
Giacomo Puccini   |  TOSCA 
Sobota 24. října 2009 v 18:45 hodin
Giuseppe Verdi   |  AIDA 
Sobota 7. listopadu 2009 v 18:45 hodin
Giacomo Puccini   |  TURANDOT 

Sobota 19. prosince 2009 v 18:45 hodin
Jacques Offenbach | LES CONTES D’HOFF-
MANN 
(Hoffmannovy povídky)   
Sobota 9. ledna 2010 v 18:45 hodin
Richard Strauss  |  DER ROSENKAVALIER 
(Růžový kavalír)   
Sobota 16. ledna 2010 v 18:45 hodin
Georges Bizet   |  CARMEN 
Sobota 6. února 2010 v 18:45 hodin
Giuseppe Verdi  |  SIMON BOCCANEGRA 
Sobota 27. března 2010 v 17:45 hodin
Ambroise Thomas   |  HAMLET 
Sobota 1. května 2010 v 18:45 hodin
Gioacchino Rossini   |  ARMIDA 

 
Cena vstupného je daná licenční smlouvou 

- 300 Kč. Je však možné zakoupit si předplat-
né MO. 

Při koupi předplatného na prvních pět oper 
tak nezaplatíte 1500 Kč, ale pouze 1250 Kč. 
Opera Tosca je zároveň součástí předplatné-
ho skupiny D1. Proto kino od 10.10. chystá 
speciální akci, kdy bude možné koupit si 
předplatné MO i na další opery.  	     (pwt)

V kině začínají unikátní přenosy z New Yorku 

Lázenská ul.12/2, 405 02 Decín 1
tel.: 604 250 745

www.barvy-kindl.cz
PRODEJ - SERVIS - APLIKACE 

Děčín - Rekonstrukce děčínského zámku neznamená jen velké investiční projekty 
v řádech milionů korun, ale také řadu drobných zásahů.

Lešení ve svahu pod Růžovou zahradou.			                  (Foto: Zámek Děčín)

Děčín - Na sobotu 3. října připravila správa děčínského zámku prohlídku dosud 
neopraveného jižního křídla. Zájemci tak budou mít poslední možnost prohléd-
nout si tuto část před zahájením připravované rekonstrukce.

Podmokly - Milovníci kultury se mohou těšit na devět unikátních přímých pře-
nosů z Metropolitní opery v New Yorku. Na programu je bude mít kino Sněžník a 
stanou se tak součástí letošní divadelní sezóny v Děčíně. 
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Festival začal v sobotu 26. září seminářem 
alikvótního zpěvu s Michalem Pustayem a 
slavnostním znovuotevřením Modré ča-
jovny v Podmoklech, která byla poničena 
letošními letními záplavami. Až do sobo-
ty 3. října se na různých místech našeho 
města budou konají denně dvě a více akcí. 
Díky partnerství statutárního města Děčín 
je vstupné na všechny akce velmi příznivé, 
zpravidla dobrovolné. Program Čajového 
festivalu najdete na výlepových plochách 
nebo na webové prezentaci www.beztele-
vize.info. Pořadatelem je nově založené ob-
čanské sdružení Beztelevize.

PROGRAM ČAJOVÉHO FESTIVALU
Pondělí 28. 9.
DEN ZAMYŠLENÍ NAD STAVEM SVĚ-

TA 
16.00 – 17.40 VÁLEČNÝ FOTOGRAF
- film Christiana Freie / 96 min. 
- Husův sbor na Teplické ulici v Děčíně 4
- vstup volný.
19.00 – 20.00 VEGETARIÁNSTVÍ OD 

MÝTŮ K REALITĚ
- přednáška
- Modrá čajovna na Podmokelské ulici v 

Děčíně 4
- vstupné dobrovolné

Úterý 29. 9.
DEN DUCHOVNÍ OBNOVY

17.30 – 18.45
ÚVOD DO KŘESŤANSKÉ MEDITACE 
- přednáška s praxí
- prostory Husova sboru na Teplické ulici 

v Děčíně 4
- vstup volný
19.00 – 19.40
NATIVITY
- přednáška o škole, kde se nezapomíná na 

duši
- Husův sbor na Teplické ulici v Děčíně 4.
- vstup volný
20.30
PROROK PRO NAŠI DOBU
- čtení z odkazu Anthonyho de Mella
- Čajový klub Ve Vlnách v Hudečkově uli-

ci v Děčíně 1
- vstupné dobrovolné

Středa 30. 9. 
DEN NOVÝCH MOŽNOSTÍ
od 16.30
EXHIBICE BOJOVÝCH UMĚNÍ
- park pod děčínským zámkem u polikli-

niky
- vstup volný
18.00 – 19.00
POEZIE K ČAJI
autorské čtení Filařová, Varádi, Jenski
- malý sál městské knihovny Děčín
- vstupné dobrovolné
19.15
PO STOPÁCH SPIRITUALITY
cestopisná diaprojekce
- malý sál městské knihovny Děčín
- vstupné dobrovolné
20.00
KLÁNÍ ČAJOMILCŮ VE VLNÁCH 
- soutěž v poznávání čajů
- Čajový klub Ve Vlnách v Hudečkově uli-

ci v Děčíně 1
- divácká podpora vítána, vstup zdarma

Čtvrtek 1. 10. 
DEN POZNÁVÁNÍ
18.00 – 19.30
PROČ BYLINY LÉČÍ 
- setkání s Valdemarem Grešíkem
- Modrá čajovna na Podmokelské ulici v 

Děčíně 4
- vstupné dobrovolné

20.00
KONCERT PRO DOBRÉ LIDI
Jana Drvoštěpová a Eva Musilová
- Modrá čajovna na Podmokelské ulici v 

Děčíně 4
- vstupné dobrovolné

Pátek 2. 10. 
DEN RELAXACE
17.00 – 18.00
ČAJ O PÁTÉ 
- ochutnávka anglických čajů
- Modrá čajovna na Podmokelské ulici v 

Děčíně 4
- vstupné dobrovolné
18.30
TABLA & ESRAJ  
- koncert Tomáše Reindla a Eleny Kubič-

kové
- Synagoga Děčín, Děčín 4
- vstupné 80,-
20.00
WORLD MUSIC SESSION 
- koncert Swetja a Láďa Brom
- Čajový klub Ve Vlnách v Hudečkově uli-

ci v Děčíně 1
- vstupné 50,-

Sobota 3. 10. 
DEN NÁVRATU K HODNOTÁM
Program na kozí farmě - hospodářství pod 

Strážným vrchem - Merboltice
Jednotné vstupné na celý program je 120 

Kč (lidi do 120 cm výšky vstup zdarma). 
Vstupenky možno zakoupit předem v Mod-
ré čajovně, v klubu Ve Vlnách a u pořadatele 
Čajového festivalu přímo na akcích.

10.00 – 12.00 Kozí hody 
– dobroty, zajímavosti, věcičky
11.30 – 12.50 Království míru 
- projekce
13.00 – 13.50 Honza Volf pořád neumí 

hrát golf 
– setkání 
14.00 – 14.50 Old Good Tom 
– stodolová show - koncert
15.00 – 15.30 Petr Pazdera Payne 
– poetické sólo - poezie
15.40 – 16.30 Odřízni kabel a osvoboď se! 
- přednáška
16.40 – 17.50 Čečensko-země, kde se za-

stavil čas – přednáška + projekce
18.00 – 18.20 Řezníček jen příjmením 
- poezie
18.30 – 19.30 Kozí příběh po Merbolticku 
- vyprávění

Čajový festival v Děčíně

Podmokly - Dům dětí a mládeže na Tep-
lické ulici pořádá už druhý ročník turnaje 
v počítačových hrách pod názvem Herní 
pračka. 

Po zkušenostech z prvního ročníku bude 
turnaj založený na akční hře Counter Strike 
1.6. Jako druhořadé hry byly zvolené Soldat, 
Open Transport Tycoon Deluxe a GTA 2. 
Turnaj bude celoroční. První kolo se odehra-
je 2.října od 16 hodin. Další kola se budou 
hrát každý pátek v DDM Teplická. Počet hrá-
čů bude omezený. Zájemci se mohou regis-
trovat na emailu hernipracka@email.cz, kam 
napíší své jméno, příjmení, věk a kontakt. 
Závazné přihlášky se odevzdávají v kanceláři 
domu dětí, kde se bude vybírat i poplatek 200 
korun. Turnaje se mohou účastnit děti do 14 
let. Jeho ukončení se plánuje na konec květ-
na 2010. Hlavní cenou je herní myš Logitech 
MX518 Gaming Optical Mouse. 	     (ala)

Rozjíždí se další ročník Herní pračky

Podmokly - Tento víkend si na své při-
jdou v děčínském kině Sněžník příznivci 
amatérské, studentské a nezávislé filmové 
tvorby. V sobotu 26. září od 20 hodin se tu 
koná Filmový festival Sněžník, který nabíd-
ne téměř hodinu a půl dlouhý blok snímků 
od různých autorů a různého zaměření. 
Vstupné na promítání v areálu klubu Gara-
ge je zdarma. 		      (ala)

Kino Sněžník 
hostí další 

festival

Přímé přenosy
z metropolitní opery

www.divadlodecin.cz
http://www.metinhd.cz/

14. 10. A do pyžam!
Městské divadlo Děčín
www.divadlodecin.cz

Děčín - Letos již po třetí se v Děčíně uskuteční akce nazvaná Čajový festival. Opět 
přinese řadu zajímavých přednášek, koncertů, projekcí a prezentací, jejichž společ-
ným jmenovatelem je psychická pohoda a duševní zdraví.

Podmokly - I pro letošní školní rok při-
pravily děčínské domy dětí a mládeže roz-
sáhlou nabídku zájmových kroužků, které 
mohou navštěvovat děti každého věku. 

A vybírat je rozhodně z čeho. Stačí se roz-
hodnout, o co mají děti největší zájem -  o 
hudbu, pohyb či nějakou další dovednost. 

Jednotlivé kroužky zahajují svou činnost 
většinou na začátku října. Po celé září proto 
kanceláře jednotlivých domů dětí na Teplic-
ké ulici, v Březinách, na Letné a v Boleticích 
přijímají závazné přihlášky a roční poplat-
ky. 

„Bohužel nebereme žádné předběžné re-
zervace, mailové přihlášky a podobně. Pou-
ze je možné si na www.ddmdecin.cz najít 
rozpis kroužků a vytisknout přihlášku, kte-
rou vyplněnou spolu s platbou rodič může 
přinést do kanceláře,“ uvedla Anna Petri-
láková z DDM Teplická, který pro letošní 
rok připravil nově například aerobikovou 
školku, minimažoretky, rock ´n´roll, módní 
návrhářství, TK Scratch - street Boys, coun-
try a step, florball pro dívky, žonglování a 
mnoho dalšího. 

Pozadu nezůstává ani DDM Březiny, kde 
jako novinku připravili kroužek modelářství  
pozemní vojenské historické techniky. „Dále 
nabízíme Klub přátel psího útulku, kde mi-
lovníci pejsků budou mít možnost s vedou-
cím chodit do psího útulku a proběhnout se 
s nimi. Na kroužku získají další informace o 
domácích mazlíčcích i jak o ně pečovat,“ vy-
světlila Marie Nedvědová z DDM Březiny. 

Velký zájem je tradičně o výuku jazyků, 
pohybové kroužky pro nejmenší, mateřské 
centrum a o angličtinu pro malé děti s rodi-
či, ale i o taneční kroužky ve všech věkových 
kategoriích. 			       (ala)

Děti mohou chodit do útulku 
i na aerobik2. 10. Terne čhave 

Music club Garage

WWW.KINOSNEZNIK.CZ      TEL.: 412 531 431

WWW.DIVADLODECIN.CZ 
TEL.: 412 530 630

MĚSTSKÉ DIVADLO DĚČÍN

NOC OŽIVLÝCH MRTVOL 3D
2009 / 80 min. / USA / premiéra / p ístupno 12+
titulky / 95,- K

NÁVRH
2009 / 108 min. / USA / premiéra / nep ístupno 
titulky / 75,- K

/DS Josefa Dvo áka, Praha/
Pánové, je zle! Jede k nám revizor. A inkognito! I v jednadvacátém století bují 
úplatká ství, protekcionalismus, lemplovství a požitká ství. Josef Dvo ák se v této 
inscenaci ujmul dvou rolí a doslova ádí v roli Chlestakova i Hejtmana zárove ! 
Režie: Dimitrij Dudík a Karel Brožek.

TVRTEK 1.10. | D2

SPASTE DUŠE, REVIZOR!
JOSEF DVOŘÁK, NIKOLAJ VASILJEVIČ GOGOL

/ muka i, Turnov/
Pohádka, ve které se umn  poda ilo spojit t i známé texty: o Smolí kovi, o ervené 
Karkulce a o Perníkové chaloupce. Všechny postavy z t chto známých pohádek žiji 
totiž v jednom lese, a proto… Vhodné pro d ti od 3 let. Vstupné: 50,- K . 

NED LE 4.10. | 15.00 HOD.

ZA KAŽDÝM ROHEM JESKYŇKA

Den senior  tentokrát obohatí soubor T etí v k p i M stské knihovn  v Lounech. 
Jeho lenky budou nejen váženými hosty ve era, ale rovn ž zahrají svou hru V era 
se mi zdálo, s níž letos v lét  hostovaly na Jiráskov  Hronov . Humor, nadsázka, 
osobitost – t i pojmy, na které se m žete vedle p íjemných dam rovn ž t šit. Vstup 
pro seniory zdarma (nutno vyzvednout si volnou vstupenku); ostatní 80,- K .

NED LE 4.10. | 19.00 HOD.

DEN SENIORŮ

MARY A MAX
2009 / 92 min. / AUS / premiéra / p ístupno 12+ 
dabovaný / 80,- K

1.10. 
19.00 h

2. - 4.10. 
17.30 h

1.10. 
21.00 h

3. 10. 
22.00 h

2. - 4.10. 
20.00 h

2.10. /22.00/ 
TERNE ČHAVE
Tohle je skute ný romský rock’n’roll alias 
ROM’N’ROLL!
P edprodej 100,- K  / 150,- na míst  

9.10. /22.00/ 
ZNOUZECTNOST
Plze ská punková kapela.
P edprodej 60,- K  / 80,- na míst
 

Setkání s vynikajícími absolventy  pražské HAMU. Program tane ních vystoupení: 
TANGO CHAMELEON, FUGA, LOS SUEÑ OS a  FRAMES. Tan í Šárka Bo ková, 
Jaroslav Ondruš, Pavlína erví ková, Lucie Janí ková, Milan Odstr il, Michal 
Vaší ek a um lci baletu ND Praha Magda Mat jková a Mattia Mantellato.

ÚTERÝ 6.10. | 18.00 HOD. | „DaneC 09 “ M STSKÉ DIVADLO D ÍN

TANEC Z HAMU 
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Sběratel koupí hračky z dob ČSSR na ka-
bel se strunou, nebo setrvačník po dětech. I 
POŠKOZENÉ. viz.: LIAZ, Tatra, autobus, 
Škoda, traktor, atd. Nebojte se ozvat. 
T: 737 124 361

V řádkové inzerci nelze zveřejňovat podnikatel-
skou inzerci. Máte-li zájem o podnikatelskou in-
zerci, kontaktujte naše obchodní oddělení.  (redakce)

Sdělení

AUTO-MOTO

OSTATNÍ

NABÍDKA
SMS ve tvaru: DCmezeraAMmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraAMmezeraPmezeraTEXT

UMĚNÍ, STAROŽITNOSTI, SBĚRATELSTVÍ
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraUMmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraOTmezeraPmezeraTEXT

REALITY - BYDLENÍ
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraRBmezeraNmezeraTEXT

SPORT
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraSPmezeraNmezeraTEXT
POPTÁVKA

SMS ve tvaru: DCmezeraSPmezeraPmezeraTEXT

DĚTSKÝ BAZAR, OBLEČENÍ
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraDBmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraUMmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA, SDĚLENÍ
SMS ve tvaru: DCmezeraOTmezeraNmezeraTEXT

STAVBA, DÍLNA, DŮM, ZAHRADA
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraSDmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraSDmezeraPmezeraTEXT

PRÁCE, BRIGÁDY
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraPBmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraPBmezeraPmezeraTEXT

Městská policie Děčín

Dosud marně čekám na odpověď na 
otázku – oprava ul. Na Vyhlídce v Dě-
číně 9, která je spíše vojenským polygo-
nem, kdy při průjezdu Vám vypadnou 
i plomby. 

O stavu komunikace Na Vyhlídce samo-
zřejmě víme. V rámci letošního rozpočtu 
ale na její opravu již bohužel nejsou k 
dispozici potřebné finanční prostředky. 
Opravu zařadíme do plánu oprav na příš-
tí roky. Prosíme proto o trpělivost.

Barbora Vechová, kancelář primátora 

Po jakou dobu je možné nechat odsta-
vené osobní auto bez SPZ na veřejném 
parkovišti a tak blokovat parkovací 
místo? 

Bez SPZ resp. RZ by vozidlo na pozemní 
komunikaci nemělo být odstaveno vůbec. 
Prosím zkontaktujte městskou policii na 
čísle 156 s upřesněním, o jaké vozidlo 
se jedná a kde se nachází. Je možné, že 
se jedná o vrak, jehož odstranění je již v 
řešení.

Tomáš Pavlík, Městská policie Děčín 

Proč v Děčíně nestojí žádný Hobby-
market, například OBI jako v okolních 
městech Ústí, Teplice, Č.Lípa? Obchod 

pana Abraháma je nedostačující. 
Velice nás mrzí, že nejste spokojen s 

nabídkou speciálního druhu zboží, který 
uvádíte. Je však možné, že v budoucnu 
by obchod v Děčíně obchod typu hobby-
market mohl stát. Projekt soukromého 
investora je ve fázi územního rozhodnutí, 
které zatím nenabylo právní moci.  

Romana Silvarová, kancelář primátora 

Chtěla jsem se zeptat, zda v našem 
městě existuje nějaká vyhláška o pálení 
listí a trávy. Jde o to, že někteří občané 
pálí listí a trávu kdykoliv se jim zlíbí, 
neberou ohled na sousedy a přilehlé 
okolí. Je to dost nepříjemné a otravné. 
Předem děkuji za odpověď. 

Město Děčín nemá vyhlášku o pod-
mínkách pálení rostlinných materiálů v 
otevřených ohništích. Zákon o ochraně 
ovzduší č. 86/2002 Sb. v platném zně-
ní stanoví v § 3 odst. 5, že v otevřených 
ohništích lze spalovat jen dřevo, dřevěné 
uhlí a suché rostlinné materiály, přičemž 
uvedená paliva nebo materiály nesmějí 
být kontaminovány chemickými látkami.

Pavel Zahradníček, oddělení vodoprávní 
úřad a ochrany prostředí 

Potřebuji údaje o sobě a o příbuzném z 
evidence obyvatel. Kam se mám obrátit 
a co k tomu je zapotřebí doložit?

Informace o své osobě samozřejmě z 
evidence obyvatel dostanete dle záko-
na po vyplnění formuláře a předložení 
občanského průkazu, získat informace 
tohoto charakteru je ale možné pouze při 
osobní návštěvě. O žádné jiné osobě in-
formace poskytnout nemůžeme.

Pro objednání na matriku doporučuji 
využít službu Web a SMS objednání, přes 
kterou se můžete objednat na konkrétní 
datum a čas. Zkrátíte si tak čas strávený 
jinak zbytečným čekáním ve frontě. Ná-
vod naleznete na těchto stránkách pod 
hlavní fotografií. 

Barbora Vechová, kancelář primátora 

Odpovědi na další dotazy připravujeme 
do příštích vydání zpravodaje.

SMS DOTAZY 

903 09 03

Vzor SMS: 

DCmezeraOTmezeraZPRAVA

Cena jedné SMS je 3,- Kč.

Dotazy lze zasílat i ve formě SMS zpráv 
na toto telefonní číslo:

Službu provozuje COMGATE, a.s.

Policie ČR

Pronajmu 3+1 Želenice, balkon, výtah, část. 
rekonstrukce: linka, podlahy, plast. okna, za-
teplení. Nájem 10.000 Kč (včetně vod., stoč. 
a vytápění) + el. T: 723 149 766

SEZNÁMENÍ
SMS ve tvaru: DCmezeraOTmezeraPmezeraTEXT

Dotazy občanů

Dne 20. 9. 2009 oznámil ob-
čan, že v DC 3 v zahrádkářské 
kolonii pod Chlumem  honí 

zahrádkáři mladíka, který jim měl poškodit 
jejich majetek. Na místo byla vyslána hlíd-
ka MP, která se po domluvě se zahrádkáři 
vydala mladíka hledat do okolních lesů. 
V 15.10 hod. hlídka oznámila, že mladíka 
podobného popisu od poškozených nalezla 
v lese kousek od zahrádek. Na místo proto 
byla přivolána hlídka PČR, která zjistila, že 
se jedná o Martina K., *1985 z Huntířova. 
Mladíka si hlídka PČR převezla na svou 
služebnu k dalšímu řízení.

Dne 19. 9. 2009 oznámil občan, že v ul. 
Březová spí v chatce nějaký bezdomovec. 
Na místo byla vyslána hlídka MP, která zjis-
tila, že se jedná o Davida M., *1973 z DC, 
který byl ve značně podnapilém stavu. Dále 
hlídka zjistila, že se jedná o nezabezpeče-
nou dlouhodobě opuštěnou a zdemolova-
nou chatku, proto z místa muže hlídka vy-
kázala. Věc byla vyřešena domluvou.

Dne 17. 9. 2009 zastavila hlídka MP v DC 
9 vozidlo Opel Corsa, jehož řidič neměl 
u sebe doklad k prokázání totožnosti ani 
doklady od vozidla. Hlídce předložil řidič-
ský průkaz, ale jeho podoba neodpovídala 
osobě na průkazu. Jelikož nebylo možné 
na místě prověřit jeho totožnost a opráv-
nění k řízení motorových vozidel, byla na 
místo přivolána hlídka PČR, která zjistila, 
že řidičem je Jiří Š., *1986 z DC. Orientač-
ní zkouškou na toxické látky provedenou 
hlídkou PČR byla u řidiče zjištěna přítom-
nost amfetaminu v těle. Další šetření si pře-
vzala na místě PČR.

Dne 16. 9. 2009 zastavila hlídka MP v DC 
5 v ul. Práce neosvětleného cyklistu, který 
byl zcela zjevně pod vlivem alkoholu. Hlíd-
ka provedla orientační dechovou zkoušku, 
která ukázala 1,45 promile alkoholu. Hlíd-
ka zjistila totožnost řidiče, jednalo se o Ja-
roslava P., *1953 z DC. Hlídka o události 
sepsala úřední záznam, který bude předán 
příslušnému správnímu orgánu k dořešení.

Dne 15. 9. 2009 požádala hlídka MP o vy-
slání hlídky PČR do DC1, ul.Tyršova, kde 
hlídka MP zastavila řidiče vozidla Mazda, 
který projel v protisměru jednosměrnou 
ulicí. Jelikož řidič jevil známky opilosti, 
byla provedena orientační dechová zkouš-
ka, která ukázala 2,31 promile. Jednalo se 
o Jana P., *1982 z DC. Událost si k dalšímu 
šetření převzala PČR.

Internetový podvodník 
Na policisty z místního Ob-

vodního oddělení  se obrátil 
osmnáctiletý mladík, který přišel oznámit 
svou nepříjemnou zkušenost s nákupem přes 
internet. Na jednom z webových portálů si 
začátkem měsíce objednal notebook. K tomu, 
aby splnil veškeré podmínky obchodu, zaslal 
neznámému prodejci finanční obnos šest ti-
síc korun. Do dnešního dne však peníze ani 
notebook neviděl. Policistům poskytl veškeré 
údaje z provedeného internetového obchodu, 
které budou sloužit k dalšímu šetření. Za sho-
ra uvedený trestný čin hrozí podvodníkovy 
až dvouletý nepodmíněný trest.

Mrtvola muže ležela v parku 
Tělo mrtvého muže, které leželo na lavičce v 

parku Husova náměstí v Děčíně,  našel krátce 
po jedenácté hodině náhodný chodec. Policií  
bylo  na místě zjištěno, že se jedná o dvaašede-
sátiletého  muže z Děčína. Po  ohledání místa 
činu a těla zemřelého  byla vyloučena mož-
nost sebevraždy nebo  násilného trestného  
činu. Přivolaný lékař určil jako předběžnou 
příčinu smrti srdeční selhání ale i přes to je 
nařízena zdravotní pitva. Výsledek pitvy bude  
znám v průběhu  dalšího prověřování.

Kradené auto se vrátilo majiteli 
Na policisty v Děčíně se obrátil v neděli od-

poledne sedmatřicetiletý muž, která oznámil, 
že na odstavné ploše u budovy ČEZ v Děčíně 
stojí podezřelé auto. Policisté, kteří se dostavi-
li na místo, provedli lustraci vozidla, při které 
bylo zjištěno, že Opel byl před dvěma dny 
ukraden na Českolipsku. Po ohledání bylo 
vozidlo zajištěno a majitel auta byl o nálezu 
vyrozuměn. Pachateli, po kterém pátrají poli-
cisté, hrozí za trestný čin neoprávněné užívá-
ní cizí věci až dvouletý nepodmíněný trest.

Pokusil se vloupat do soukromé firmy
Usnesení o zahájení trestního stíhání si pře-

vzal od vyšetřovatele čtyřiatřicetiletý muž z 
Děčína. Ten má na svědomí pokus vloupání 
do firmy v ulici Krásnostudenecká. Majiteli 
firmy způsobil škodu dva a půl tisíce korun. 
Kriminalisté dále zjišťují, zda pachatel nemá 
na svědomí i jinou trestnou činnost.

Peněženku vytáhl pootevřeným oknem
Peněženku s doklady, platební kartou a pen-

zi ukradl z osobního vozidla neznámý pacha-
tel. Využil toho, že majitel auto zaparkoval v 
ulici Karla Čapka v Děčíně a řádně nedovřel 
jedno z okének. Zloději hrozí za trestný čin 
neoprávněné držení platební karty a krádež 
až dvouletý pobyt v žaláři. Majitel vyčíslil ško-
du na osm tisíc korun

V přízemí RD Letná poskytneme od 1.10. 
pokoj pro 1 osobu + prislusenství, kuchyň, 
terasa, internet, MHD 150m. Nájem včetně 
energií 3.500 Kč / měsíc. T: 736 249 781 

Pronajmu byt 1+1 v DC - Staré Město, 7. 
patro, po část. rekonstrukci, plastová okna, 
pěkný výhled, za 5.000 Kč / měs. + el. a plyn. 
T: 608 264 584 

Pronajmu dlouhodobé 
pěkný byt 2+1, 

DC XXVII, ul. Kosmonautů. 
T: 723 235 717

ZVÍŘATA, ROSTLINY
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraZRmezeraNmezeraTEXT

Prodám garáž v Boleticích pod lékárnou, 220 
/380V, cena 120.000 Kč. T: 723 744 071

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraRBmezeraPmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraEFmezeraPmezeraTEXT

ELEKTRO, FOTO, PC
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraEFmezeraNmezeraTEXT

Spolehlivá, hledá práci možno i na skrácený 
prac. úvazek jako uklízečka. T: 776 405 357 

Prodám mikrovlnnou troubu zn. Samsung s 
grilem hnědá barva, jako nová, cena 300 Kč. 
T: 736 718 500 

     
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Děčín - Dne 12. 10. 2009 v budově B 1 Ma-
gistrátu města Děčín v ul. 28. října ve velké 
zasedací místnosti od 15 hodin proběhne 
seznámení veřejnosti s návrhem projektu 
Revitalizace veřejných prostranství na Sta-
rém Městě, za přítomnosti projektanta. 

Jedná se o projekt, na jehož realizaci bude 
město Děčín podávat žádost o dotaci v 
rámci Integrovaného plánu rozvoje města 

Děčín – sídliště Staré Město do Integrova-
ného operačního programu, prioritní osy 5 
Národní podpora územního rozvoje, oblast 
intervence 5.2 Zlepšení prostředí v problé-
mových sídlištích, podporovaná aktivita a) 
Revitalizace veřejných prostranství.

Srdečně jsou zváni zejména obyvatelé síd-
liště Staré Město k případnému doplnění 
projektu.  			      (mm)

Sídliště Děčín - Staré Město – 
Revitalizace veřejných prostranství

PŘEPRAVA OSOB
ČR - EVROPA

AUTODOPRAVA ALFA plus
mobil: 604 954 542

Pastýřská stěna - Zoologická zahrada 
Děčín vyhlašuje podzimní soutěž ve sbě-
ru vybraných plodů, které poslouží jako 
zpestření jídelníčku mnoha obyvatelům 
zoo (prasatům, jelenům, opicím). Jde o 
plody těchto stromů:

-	 dub (žaludy)
-	 buk (bukvice)

Pravidla: 
-	 soutěží jednotlivci 
-	 všechny plody musejí být důkladně 

usušeny a odděleny podle druhů 
-	 v rámci soutěže budou hodnoceny dvě 

kategorie (kategorie 1: žaludy, kategorie 2: 
bukvice)

-	 nasbírané a usušené plody mohou 
soutěžící nosit až do 1. listopadu 2009 na 

recepci zoo, kde bude provedeno kontrol-
ní převážení

Slavnostní vyhodnocení soutěže proběh-
ne v Zoo Děčín 7. listopadu 2009 v rámci 
akce Strašidelná zoo. Výherci se mohou 
těšit na zajímavé ceny v podobě dárkových 
poukazů, V.I.P. prohlídek zoo, balíčků pro-
pagačních předmětů zoo.  		    (zoo)

Podzimní soutěž ve sběru žaludů a bukvic

 Možnost zaměstnání, 
poradíme vám jak. Domluvte si schůzku. 

T: 774 583 938 

Nabízíme možnost výdělku, záleží na Vás. 
Domluvte si schůzku. Jen Vážní zájemci. 
T: 775 078 138 

 Máte kolem sebe známé 
na něž dopadá finanční krize? Pomozte jim 
a zároveň sobě! Poradíme Vám jak na to. 

Dáme Vám možnost spolupráce. 
Domluvte si schůzku.  

T: 774 583 938

31 letý hledá práci ostraha objektu. Mám ři-
dičák, praxi, čistý trestní rejstřík, bez zdrav. 
omezení. Nástup dohodou, Děčín a okolí. 
T: 722 152 662 

SMS INZERCE • SMS INZERCE • SMS INZERCE 

Pronajmu garáž na Skřivance 
T: 737 366 092 

Přenechám neudržovanou zahrádku v DC 3. 
Cena 12.000. T: 773 100 353 

Prodám autosedačku do ruky vajíčko vhod-
né od narození, velmi zachovalá,  zn.CON-
CORD modročervenožlutá, cena 400 Kč. 
T: 606 104 878 

Prodám velmi pěkný sportovní kočárek, 
málo používaný, PC 4.200 Kč, nyní za 1.500 
Kč. T: 733 368 742 

Prodám autosedačku INGLESINA HUGGY 
0-13 kg, kolekce 2008, záruka 7/10, barva 
tmavě modrá, báse, stříška, pláštěnka, hračka, 
super stav, cena 2.500 Kč. T: 723 049 138 

 Prodám kufříkový 
elektrický šicí stroj zn. Privileg 
málo používaný, cena 1.000 Kč. 

T: 736 718 500 

NÁBYTEK, DOMÁCNOST
NABÍDKA

SMS ve tvaru: DCmezeraNBmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraNBmezeraPmezeraTEXT

Prodám obývací stěnu, 3 šatní skříně, jídelní 
rozkládací stůl se 6 židlema, peřiňáky vše leš-
těný ořech zachovalé i jednotlivé. Levná cena 
dohodou. T: 736 718 500

 Prodám palandu 
modrá dekorace, pod palandou koutek 

na hraní nebo další místo na spaní. Málo 
využitá, je i s matračkou. PC 4.500 Kč, 

nyní 3.500 Kč. 
T: 774 583 938 

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraDBmezeraPmezeraTEXT

Nabízíme hudební vystoupení na vaší svat-
bě, Vánočním večírku či oslavě. ...podnikatel-
ská inzerce

POPTÁVKA
SMS ve tvaru: DCmezeraZRmezeraPmezeraTEXT

 Mechanické hodiny,
hodinky i kapesní v chodu i na díly. DC. 

T: 603 857 551

Nabízím doučování anglicky, německy, 
francouzsky. T: 603 934 716

Doučím žáky ZŠ – fyziku, chemii, matemati-
ku. T: 736 249 781 

Najdu zde ženu a nový smysl er. zal. na trv. 
vztah? Já vdovec 47/178 v rod. domě, zajiš-
těn. Jen vážně a budu se těšit. 
T: 603 836 507  

Muž 55 let hledá přítelkyni pro „hezké chví-
le“, ale i přátelství. Vzhled a národnost ne-
rozhoduje, inteligence, celková úroveň a vše-
stranné zájmy ano. T: 774 261 452
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Už v úvodu prvního dějství se do šancí do-
stával zejména Sokolov. Neuplynuly ani tři 
minuty hry a k nebezpečné střele se dostal 
domácí Jan Bauer, jeho střelu ale zachytil 
děčínský gólman Láníček betony. Na konci 
5. minuty zahrozili opět domácí, ale Michal 
Láníček byl znovu na svém místě. Šance ke 
skórování se Děčínu naskytla v 8. minutě, 
kdy hrál téměř minutu a půl přesilovou hru 
5 na 3, ale ochránce sokolovské klece Závor-
ka puk za svá záda nepustil. Na další přímou 
střelu se čekalo dlouhých sedm minut. To až 
v polovině 15. minutě vypálil od modré čáry 
Miroslav Kuncl, ale jeho prudkou střelu 
opět zlikvidoval Závorka v hostující brance. 
Když se ani ve 20. minutě proti Láníčkovi ve 

svém sólu neprosadil domácí Mudra, šlo se 
poprvé do kabin za nerozhodného stavu.

Ve druhé třetině Děčín vyrovnal hru, vy-
pracoval si i slibné šance. Ale skóre otevřeli 
domácí. V čase 29:12 prostřelil Michala Lá-
níčka Jan Soukup - 1:0. Na počátku 32. mi-
nuty byl vyloučen hostující Jaroslav Češka 
za zdržování hry, ale půl minuty po jeho vy-
loučení se hosté dočkali vyrovnání. Michal 
Láníček poslal dlouhý pas na Lukáše Vaľka, 
ten se prokličkoval mezi obránci a prostřelil 
betony Závorky - 1:1. Oba gólmani drželi 
své týmy a dalšímu inkasování zabránili. I 
podruhé šli hokejisté obou celků do kabin 
za vyrovnaného stavu.

Ve 41. minutě třetí třetiny se dostali do 

velké šance hokejisté Děčína, ale domácí 
kontrovali Bauerem, který naštěstí pro hos-
ty trefil jen lapačku Láníčka. Stejný hráč se 
do šance dostal i o minutu později, jenže byl 
zblokován dvěma děčínskými obránci, a tak 
na hostujícího brankáře šla lehká bekhendo-
vá střela, se kterou neměl vážnější problém. 
Čtyři minuty po přestávce se dostal do velké 
šance děčínský kapitán Jan Filipovský, který 
se prokličkoval až do těsné blízkosti soko-
lovské branky. Jenže její strážce mu skórovat 
nedovolil.

Jelikož se do konce třetí třetiny ani jed-
nomu z mužstev nepodařilo utkání roz-
hodnout, dospěl zápas do prodloužení. V 
něm byl vyloučen děčínský Petr Hruška  a 
Sokolovští tak hráli přesilovou hru 4 na 3, 
kterou se jim podařilo využít. V čase 62:20 
Václav Dobřemysl protlačil puk za záda 
Michala Láníčka a získal tak pro svůj tým 
druhý bod.  			     (vz, sv)

Hokejisté přivezli bod za prohru v prodloužení

Vedoucí Malšovice i druhý Union Děčín 
porazily své soupeře stejným výsledkem 
4:1. Malšovice přehrály Boletice a Union 
Mikulášovice. Pouze Dolní Poustevna 
měla potíže s houževnatými Těchlovice-
mi, které porazila těsně rozdílem jediného 
gólu. Překvapily Markvartice ziskem bodu 
na hřišti Velkého Šenova. Velká Bukovina 
poprvé v soutěži zvítězila, když vysoko 
porazila Dolní Habartice. Stále bez výhry 

je rezerva Šluknova, která v tomto kole na 
svém trávníku prohrála s Horním Podlu-
ží. 

JOPA  II. třída dospělých – 5. kolo:
SK Velký Šenov – SK Markvartice 3:3 

(3:0) Skyva, Malý, Chalánek – Labuda, 
Mandys

UNION Děčín – Spartak MIKOV Miku-
lášovice 4:1 (2:0) Malec 2, Bedrníček z PK, 
Husák - Linhart

FK Malšovice – Spartak Boletice 4:1 (3:1) 
Tyl 2, Stránský, Nedělka - Šindelář

Spartak Jiříkov – TJ Krásná Lípa 4:1 (1:0) 
Cimrt 2, Tillner, Filip - Jungmann, vylou-
čen: Vaněk (Krásná Lípa)

FK Dolní Poustevna – FK Český lev 
Těchlovice 2:1 (2:0) Krupiak, Gláser - Štar-
man, vyloučeni: Kern (Dolní Poustevna) a 
Cempírek (Těchlovice)

SK Plaston Šluknov B – Čechie Horní 
Podluží 2:3 (2:1) Čurgali, Dvořák – Peleš-
ka 2, Bulejko, rozhodčí Bouma – Červený, 
Musil

FK Velká Bukovina – TJ Dolní Habartice 
4:0 (1:0) Šponiar 2, Fiedler 2

Nejnižší regionální fotbalová soutěž má 
nového lídra – fotbalisty Bynovce. Ti v 
tomto kole porazili loňského účastníka 
II. třídy tým Chřibské dvougólovým roz-
dílem. Druhý celek tabulky, Dobkovice, 
podle očekávání porazil Valkeřice a třetí 
celek ze Starého Šachova se rozešel smír-
ně s Verneřicemi. Jiřetínu se především 
daří na hřištích soupeřů, když tentokráte 
zvítězil na hřišti posledního celku tabulky 
v Prysku. Rybniště využilo výhodu svého 
hřiště k výhře nad děčínskou Lokomotivou 
a FC Děčín v utkání bohatém na góly těsně 
rozdílem jediné branky porazil Huntířov. 
Staré Křečany pak překvapily výhrou v Bo-
leticích nad tamním B týmem Spartaku. 

III. třída dospělých – 5. kolo:
Tatran Rybniště – Lokomotiva Děčín 3:1 

(0:0) Novotný, Novák, Ledvinka - Levin-
ský

SK Dobkovice – TJ Valkeřice 3:1 (2:0) 
Štol Zdeněk 2, Vondráček – Šumný z PK, 
vyloučen: Hammer Pavel ml. (Dobkovice)

Kemp Starý Šachov – SK Verneřice 2:2 
(1:0) Richtr, Čerych – Choura 2

SK Prysk – Slovan Jiřetín pod Jedlovou 
0:2 (0:2) Bláha, Kremina, vyloučen: Kre-
mina (Jiřetín p. J.)

Spartak Boletice B – Jiskra Staré Křečany 
0:2 (0:2) Talanov, Kafka

FC Děčín – FK MULTITEX Huntířov 
5:4 (3:1) Danis Roman 2, Šporer 2, Kotlár 
– Betlach, Smetana, Štěrba, Sládek

FK Bynovec – FK Chřibská 2:0 (1:0) Ur-
ban, Slánský Rostislav, vyloučen: Vajdjak 
(Chřibská)  			        (kš)

Vedoucí trio má již sedmibodový náskok

Basketbal - Děčínští basketbalisté se 
zúčastnili během vrcholící přípravy na 
nový ročník Mattoni NBL, který začne 
již 3. října, třídenního turnaje Kontext 
cup v Novém Jičíně, kde se postupně 
utkali s rakouským mužstvem Fürsten-
feld Panthers, Debreceni Egyetekem KE 
a domácí Mitrou Nový Jičín. 

Do konečné tabulky turnaje však nebyla po-
čítána utkání s Rakušany, kteří se bez jediného 
slova vysvětlení sebrali a turnaj opustili. Jejich 
místo narychlo zaujala Ostrava. Ani výsledky 
s ní se do tabulky nepočítaly.

BK Děčín - Fürstenfeld Panthers 69:75
Již v prvním utkání proti loňskému semifi-

nalistovi rakouské ligy se museli děčínští bas-
ketbalisté obejít bez Williama Hatchera, který 
si léčil zranění. V sestavě Děčína chyběli také 
hostující hráči Mařík, Žampach a Smeták. 
Trenér Děčína Pavel Budínský tak poslal do 
utkání zahajovací sestavu  Fenderson, Pištěc-
ký, Alič, J. Houška, Soukup. V první čtvrtině 
se obě mužstva, která spolu hrála poprvé, 
oťukávala a ani jedno se nedostalo do výraz-
nějšího trháku. Úvod druhé čtvrtiny Děčínu 
nevyšel, nedařila se střelba z dálky a naopak 
soupeři tato činnost vycházela a tak v poloča-
se odskočil na devět bodů 31:40.

Do třetí i čtvrté čtvrtiny vstoupil Děčín da-
leko aktivněji a díky zlepšené obraně i střelbě 
se dostal do  čtyřbodového vedení. To ale 
proti zkušenému soupeři v posledních minu-
tách neudržel a úvodní zápas turnaje prohrál 
rozdílem šesti bodů - 69:75.

Střelci: J. Houška a P. Houška po 15, Alič 13, 
Pištěcký 10, Fenderson 6, Soukup 4, Pomiká-
lek a Červenka po 3, Balík 0.

BK Děčín - Debreceni Egyetekem 103:72
Ve druhém turnajovém utkání nastoupi-

li děčínští basketbalisté proti staronovému 
účastníku maďarské nejvyšší soutěže z Deb-

recína.
Do utkání však vstoupili vlažně a nehráli 

podle představ trenéra Budínského. Ten si 
proto vzal time out a řádně svým svěřencům 
domluvil. Ti si zřejmě vzali jeho slova k srdci, 
protože vzápětí zaznamenali šňůru 15:2, bě-
hem které dal Červenka osm bodů. Také jeho 
zásluhou vyhrál Děčín první čtvrtinu 24:19

Ve druhé čtvrtině pokračovali děčínští hráči 
ve zlepšeném výkonu, především v útoku a 
do šatny odcházeli s poločasovým vedením 
54:39. 

Ve druhém poločasu loňský nováček ma-
ďarské nejvyšší soutěže definitivně odpadl a 
Děčín postupně zvyšoval svůj náskok až na 
konečných 31 bodů.

Střelci: Červenka 19 (trojky 5/5), Soukup a 
Fenderson po 14, Alič 13, Fohler 12, Pištěcký 
a Balík po 9, Houška J. 7, Pomikálek 5, Houš-
ka P. 1. 

BK Děčín – Mitra Nový Jičín 99:79
V posledním utkání si děčínští hráči zopa-

kovali loňské semifinále MNBL proti domá-
címu týmu Mitra Nový Jičín, v jehož dresu 
nastoupil bývalý hráč Děčína Levell Sanders. 
Ten získal s Novým Jičínem mistrovský titul 
a na severu Moravy do něj vkládají velké 
naděje. Naopak Děčínu stále chyběl zraněný 
Hatcher a rozdíl v kvalitě na rozehrávce se-
hrál svou roli na konečné podobě výsledku 
utkání, které mělo rozhodnout o vítězi celého 
turnaje. Z toho se nakonec radovali domácí, 
kteří nepřipustili sebemenší zaváhání v klidu 
si došli pro dvacetibodové vítězství.

Střelci: P. Houška 13, Alič 13, Pištěcký 12, 
Soukup 12, J. Houška 8, Fohler 6, Balík 6, 
Fenderson 5, Pomikálek 2, Červenka 2

Konečné pořadí turnaje:
1. Nový Jičín 4 b.
2. Děčín 3 b.
3. Debrecen 2 b. 			    (bk, sv)

Basketbalisté skončili 
na Kontext cupu druzí

Baník Sokolov – HC Děčín 2:1 PP (0:0, 1:1, 0:0, 1:0)
Hokej - K druhému mistrovskému utkání nové sezóny zajížděli děčínští hokejisté 

do Karlových Varů,  kde se v místní zbrusu nové KV Aréně utkali s Baníkem Soko-
lov, který zde letos bude hrát své domácí zápasy, neboť sokolovský zimní stadion 
prochází celkovou rekonstrukcí.

Fotbal - Tabulce stále vévodí trojka týmů beze ztráty jediného bodu, mající před 
svými pronásledovateli již sedmibodový náskok.

Karate - Po prázdninové přestávce se 
rozběhly v plném tempu také soutěže kara-
tistů. Tou první byl v sobotu 19. září Kesl 
Cup.

V první polovině soutěže probíhala soubor-
ná cvičení kata. Zde vybojovala T. Bittnerová, 
F. Jurnečka a D. Razák tři bronzové medaile. 

Po závodech kata následovalo kumite. Jako 
první nastoupil za mladší žáky do 39kg D. 
Razák. A přesto, že to neměl vůbec jednodu-
ché, získal bronzovou medaili. Ve váze nad 
39kg nastoupili bratři Vojta a Martin Bittne-
rovi. Úspěšnější Vojta se probojoval do finále 
a skončil stříbrný. Ve starších žácích 12 – 13 
let nad 52kg vybojoval bronz Jakub Záveský. 
Ve stejné kategorii děvčat dosáhla na bronz  
Tereza Bittnerová.

Dobře si vedli také dorostenci v kategorii 14 
– 17 let. Ve váze do 63kg skončil Jakub Wohl-
rab třetí, Michal Ledvina druhý a v kategorii 
nad 63kg Roman Hrach třetí.                  (mv, sv)

Karatisté Sport relaxu 
přivezli deset medailí



FOTBAL
muži divize B

neděle 4. 10. - 16:00 stadion ŘEZUZ		
Řezuz Děčín – FC Chomutov

muži II.třída

sobota 3. 10. - 16:00 hřiště Bynov		
Union Děčín – SK Markvartice

muži III.třída

neděle 4. 10. - 15:00 hřiště Boletice		
Spartak Boletice B – SK Verneřice
neděle 4. 10. - 16:00 městský stadion		
FC Děčín – Slovan Jiřetín pod Jedlovou
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Město DĚČÍN

ZPRAVODAJ

1.	 Jirny	 7	 0	 0	 26: 3	 21
2.	 Český Brod	 6	 0	 1	 11: 4	 18
3.	 Teplice B	 4	 1	 2	 15: 8	 13
4.	 Brozany	 4	 1	 2	 13: 7	 13
5.	 Chomutov	 4	 1	 2	 16: 11	 13
6.	 Most B	 4	 0	 3	 12: 12	 12
7.	 Admira Praha	 3	 1	 3	 13: 11	 10
8.	 Přední Kopanina	 3	 1	 3	 6: 7	 10
9.	 ŘEZUZ Děčín	 3	 1	 3	 10: 15	 10
10.	 Litvínov	 3	 0	 4	 12: 13	 9
11.	 Sokolov B	 2	 2	 3	 9: 13	 8
12.	 Kladno B	 2	 1	 4	 9: 12	 7
13.	 Čelákovice	 2	 1	 4	 5: 13	 7
14.	 Rakovník	 1	 1	 5	 4: 12	 4
15.	 Vilémov	 1	 1	 5	 4: 13	 4
16.	 Chodov	 1	 0	 6	 5: 16	 3

FOTBAL
Divize B - muži

HOKEJ
zimní stadion, Staré Město

neděle 4. 10. - 17:00 muži II. NHL	 	
HC Děčín – Vlci Jablonec nad Nisou

1.	 Krupka	 5	 0	 0	 17: 4	 15
2.	 Junior Děčín	 3	 2	 0	 13: 6	 11
3.	 Modlany	 3	 1	 1	 15: 10	 10
4.	 Pokratice	 2	 2	 1	 15: 11	 8
5.	 Jílové	 2	 2	 1	 11: 8	 8
6.	 Mojžíř	 2	 1	 2	 13: 6	 7
7.	 V. Březno	 2	 1	 2	 12: 13	 7
8.	 Šluknov	 2	 1	 2	 8: 10	 7
9.	 Milešov	 2	 0	 3	 11: 11	 6
10.	 Č. Kopisty	 1	 1	 3	 6: 10	 4
11.	 Libouchec	 1	 1	 3	 10: 16	 4
12.	 Rumburk	 1	 1	 3	 5: 11	 4
13.	 Přestanov	 1	 1	 3	 8: 15	 4
14.	 Soběchleby	 0	 2	 3	 7: 20	 2

I. A třída - muži

1.	 Chabařovice	 3	 1	 0	 13: 3	 10
2.	 Březiny	 3	 0	 1	 15: 8	 9
3.	 Povrly	 3	 0	 1	 10: 9	 9
4.	 Petrovice	 2	 1	 1	 12: 10	 7
5.	 Chlumec	 2	 1	 1	 8: 6	 7
6.	 Chuderov	 2	 1	 1	 9: 9	 7
7.	 Trmice	 2	 1	 1	 7: 8	 7
8.	 Vaňov	 2	 0	 2	 12: 9	 6
9.	 Č. Kamenice	 2	 0	 2	 6: 8	 6
10.	 Srbice	 2	 0	 2	 9: 12	 6
11.	 Svádov	 1	 1	 2	 6: 6	 4
12.	 Benešov	 1	 0	 3	 9: 9	 3
13.	 Heřmanov	 0	 0	 4	 7: 16	 0
14.	 Liběšice	 0	 0	 4	 5: 15	 0

I. B třída - muži

A ani tentokrát nečekal domácí lehký 
soupeř. První mužstvo sokolovského Ba-
níku hrálo totiž své druholigové utkání již 
v sobotu a tak mohlo do nedělního diviz-
ního utkání naskočit několik hráčů z prv-
ního mužstva, kteří vyztužili především 
obranné řady hostů. Přesto Děčín svého 
soupeře prakticky celý zápas tlačil před 
jeho vlastní branku a mnohdy chyběl jen 
pověstný krůček k zasunutí míče do soko-
lovské branky. Naopak na druhé straně se 
hosté prakticky k ničemu nedostali a svůj 
jediný úspěch si připsali po standardní si-
tuaci. „Bylo to upracované, bylo to těžké. 
Prakticky celá obrana byla z áčka, takže 
jsme se báli toho, že budou beci útočit, což 
se potvrdilo. Přesto si myslím, že dnešní 
remíza je pro nás ziskem, nikoliv ztrátou,“ 
zhodnotil zápas domácí trenér Vladimír 
Vašák.

Do utkání vstoupila obě mužstva pěkně 
zostra. Nejprve hned v 1. minutě zatáhl 
Kyncl míč na polovinu Sokolova, nacen-
troval do vápna, ale Žáček hlavičkoval 
jen do středu branky, kde stál připravený 
Bertelmann. Vzápětí zahrávali hosté vol-
ný přímý kop těsně před domácím po-
kutovým územím. Jenže se jeho exekuce 
zhostili velmi špatně a míč skončil daleko 
od Chodurovy branky.  Na první branku 
si tak museli diváci počkat dalších dvacet 
minut. To novopečený kapitán Vlasák 
nacentroval z hloubi vlastní poloviny na 
Kyncla, ten zatáhl míč blíž k sokolovské 
brance a přesně našel Stožického a ten 
technickou střelou přehodil špatně vy-
běhnuvšího Bertelmanna – 1:0. Jenže dě-
čínská radost trvala pouhé čtyři minuty. 
To Sokolov zahrál nakrátko rohový kop, 
domácí obrana zazmatkovala a jejího za-
váhání využil Hrabáč – 1:1. „Je to velká 

škoda. Dostaneme se do vedení a vzápětí 
dostaneme gól ze standardky. A to je velká 
chyba, protože kluci lítají 90 minut, k ni-
čemu je vlastně nepustí, a když dostaneme 
branku ze standardky, tak přijde celá prá-
ce vniveč,“ byl si vědom zbytečné branky 
Vlasák. Přesto domácí nic nevzdávali a 
snažili se útočit. Hned minutu po vyrov-
návací brance mohl vrátit Děčínu vedení 
Žáček, který běžel sám na branku, ale svou 
střelu uspěchal. Děčín se snažil hrát kom-
binačně, výrazně svého soupeře přehrával. 
Jenže mu chyběla finální přihrávka, která 
by poslala některého z útočících hráčů 
do vyložené šance. Tento způsob hry si 
přenesl Děčín také do druhého poločasu, 
kdy nedal hostující obraně příliš času na 

oddech. Hosté neměli šanci přejít přes 
středovou řadu domácích. A když už se 
dostali ke střele, tak jen po rychlém proti-
útoku. V 59. minutě jen těsně minul bran-
ku hostující Čertlík, o deset minut později 
vypálil z uctivé vzdálenosti jeho spoluhráč 
Hrabáč. S postupujícím časem rostl také 
tlak Děčína, jenže když se nedaří, tak se 
prostě nedaří. V poslední čtvrthodině 
byli domácí výrazně lepším mužstvem na 
kombinace, ale při zakončení jim chybělo 
jen trochu štěstí. Několikrát dokonce po 
standardních situacích poskakoval míč 
těsně před brankovou čárou sokolovské 
svatyně, ale nikdo z domácích hráčů jej do 
ní nedokázal protlačit. 

Branky: 22. Stožický – 25. Hrabáč
Sestava Děčína: Chodura – Žák, Majer, 

Krejčík – Mataj, Žáček, Matoušek (78. 
Jirchář), Kyncl (65. Hubený) – Vlasák (63. 
Čonka) – Demčenko, Stožický.               (sv)

Řezníci protáhli neporazitelnost 
na tři utkání v řadě

Tento závod byl vypsán pouze pro mlá-
dežnické kategorie do 16 let, a tak z Děčína 
vyrazila pouze skromná výprava mladých 
nadějí. 

Jasné vítězství v celoročním bodování 
Českého poháru potvrdil s přehledem 
Vojtěch Kučera, když bezkonkurenčně 
kraloval i žákovskému závodu v Kadani. 
Letošní sezonu Kučera končí se skvělou 

bilancí všech mistrovských a pohárových 
závodů v singlu bez jediné porážky. Dru-
hou, bronzovou medaili přidali s B. Lisa-
chenkem na deblu. 

Třetí děčínský cenný kov veze z Kadaně 
Andrea Rothmeierová – rovněž bronz za 
dorostenecké debly. Šestá místa obsadili B. 
Lisachenko na singlu žáků a mezi benja-
mínkami K. Zárubová.  		    (tch)

Kučera zvítězil v Českém poháru rychlostních 
kanoistů bez jediné porážky

Judo - V sobotu 12. září se konalo ote-
vřené mistrovství Čech veteránů judo v 
Lanžhotě. 

Do Lanžhota se sjelo 154 závodníků ze 
šesti států. Svou formu  si přijeli ověřit 
před nadcházejícím ME Poláci, Slováci, 
Rakušané, Němci a Američané. Naši ne-
měli lehkou úlohu.Pro nemoc se nezúčast-
nili naši největší favorité Lenka Königová, 
mistryně evropy a mistryně světa a Vilém 
Šefl, vícemistr světa. I přesto se našim vel-
mi dařilo. Jako první nastoupila v kategorii 
F1 do 57kg Jana Čepelíková. Chvatem De 
aši harai získala wazari, přešla do držení 
a vyhrála na Ipon. Pak už porážela jednu 
soupeřku za druhou. To bylo  první zlato 
pro Děčín. Po ní zlato vybojovali  Andrea 
Mahnová v F3 do 70kg, Marie Vršecká v 
F6 do70kg a Jan Černoch v M1 do 90kg. 
Druhá místa obsadili Lucie Radostová v 
F2 do 57kg a Petr Čapek v M2 do 90kg. 
Stříbrné medaile si vybojovali Pavel Mahn 
a Libor Stružinský v M4 do  90kg, Zbyšek 
Stružinský v M2do 90kg a David Černoch 
v M1 do 90kg. Dvě čtvrtá místa vybojovali 
Jan Březovský a Otto Černohorský. Tak i 
přes neúčast největších favoritů děčínští 
judisté obsadili nejvíce medailových míst 
a obhájili loňské vítězství za nejlepší tým 
Čech.

Současně se v tomto termínu konal kraj-
ský přebor starších žáků v Lounech, kde  
vybojoval Vít Veselý ve váze do 72kg Zla-
to. Druhé místo ve váze nad 72kg obsadil  
Jiří Muška. Třetí místo ve váze do 55kg si 
vybojoval František Štrba.

Děčínští judisté 
opět zlatí
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KAM ZA SPORTEM

PODNIKATELSKÁ
INZERCE

Zpravodaj město Děčín
Pro bližší informace nás kontaktujte:

604 735 451
inzerce@zpravodajdecin.cz

DÌÈÍN u Tesca

tel.: 412 588 136
e-mail: prodej@ford-homolka.cz

ÚSTÍ nad Labem - Všeboøice

tel.: 475 316 926
e-mail: homolka@ford-homolka.cz

Výhodné leasingy a úvìry
tel.: 475 201 734-744 • e-mail: stastny@credium.cz      

  jen za 239.990 Kè     jen za 239.990 Kè

FORD FUSIONFORD FUSION

PROSTORNÝ A PØIZPÙSOBIVÝ INTERIÉR

BASKETBAL
Sportovní hala, Maroldova ul., Děčín I

sobota 3. 10. - 18:00 muži Mattoni NBL	
BK Děčín – BC Kolín

1.	 FK Malšovice	 5	 0	 0	 20:6	 15
2.	 UNION Děčín	 5	 0	 0	 15:5	 15
3.	 Dolní Poustevna	 5	 0	 0	 14:4	 15
4.	 SK Markvartice	 2	 2	 1	 15:11	 8
5.	 Sp. Jiříkov	 2	 2	 1	 12:9	 8
6.	 SK Velký Šenov	 2	 1	 2	 11:10	 7
7.	 Horní Podluží	 2	 0	 3	 10:16	 6
8.	 Mikulášovice	 1	 2	 2	 10:12	 5
9.	 Sp. Boletice „A“	 1	 1	 3	 10:11	 4
10.	 FK Těchlovice	 1	 1	 3	 6:10	 4
11.	 Velká Bukovina	 1	 1	 3	 10:16	 4
12.	 Dolní Habartice	 1	 1	 3	 6:15	 4
13.	 Krásná Lípa	 1	 0	 4	 6:14	 3
14.	 Šluknov „B“	 0	 1	 4	 6:12	 1

II. třída - muži

1.	 FK Bynovec	 3	 1	 1	 15:8	 10
2.	 SK Dobkovice	 3	 1	 1	 13:11	 10
3.	 Starý Šachov	 3	 1	 1	 8:8	 10
4.	 SK Verneřice	 2	 3	 0	 21:9	 9
5.	 FC Děčín	 3	 0	 2	 16:15	 9
6.	 Jiřetín p./J.	 3	 0	 2	 5:5	 9
7.	 Rybniště	 2	 2	 1	 13:8	 8
8.	 Staré Křečany	 2	 1	 2	 15:12	 7
9.	 Sp. Boletice „B“	 2	 1	 2	 16:18	 7
10.	 Loko Děčín	 2	 0	 3	 5:18	 6
11.	 FK Huntířov	 1	 1	 3	 13:11	 4
12.	 FK Chřibská	 1	 1	 3	 13:15	 4
13.	 TJ Valkeřice	 1	 0	 4	 5:9	 3
14.	 SK Prysk	 0	 2	 3	 4:15	 2

III. třída - muži

Řezuz Děčín – Baník Sokolov B 1:1 (1:1)
Fotbal - Po dvou týdnech se představili divizní fotbalisté Řezuz Děčín opět domá-

cím divákům. A tentokrát před ně nastupovali po vítězství v Čelákovicích v mnohem 
lepší náladě. Tu kazila jen absence Nováka, který si léčí zraněné rameno.

Řezníci nenašli přemožitele ani v třetím divizním utkání v řadě. Tentokrát remizovali 
s rezervou druholigového Sokolova na domácím hřišti 1:1.

Basketbal - Tak jako každou sezónu 
proběhly změny v sestavě BK Děčín. 

Odešel John Ofoegbu, Tarvis Williams, 
Jiří Holanda, Pavel Miloš a Pavel Prach.  
Nahradili je mladí hráči: Tomáš Pomikálek, 
Andrej Červenka, LaVontay Fenderson, 
Jaromír Fohler a Jan Smeták. Nové posily 
bychom Vám rádi představili.

Jaromír

Fohler
Tento čtyřia-

dvacetiletý hráč k 
nám přichází z BK 
Chomutov. Svojí 
kariéru započal v 

rodné Olomouci a prošel kluby BK Prostě-
jov, Gran Canaria U20 a London Capital – 
BBL. Jarda, přezdívaný Foly, bude v našem 
klubu hrát s číslem 11 na pozici pivota. Jeho 
největšími sportovními úspěchy je účast 
na Mistrovství Evropy v roce 2004 (U18) 
a 2005 (U20). V domácí soutěži Mattoni 
NBL se nejlépe umístil s klubem Prostějo-
va, když obsadili 3. místo. Jeho sportovním 
vzorem je Jiří Zídek. „Čeho bych rád v ka-
riéře dosáhnul? Chtěl bych se dostat do re-
prezentace ČR.“ Foly, kromě působení v BK 
Děčín, v současné době studuje Univerzitu 
Palackého v Olomouci, obor Rekreologie – 
management volného času a rekreace. Ve 
volném čase rád cestuje, učí se cizí jazyky 
a plave.

Narozen:  11. 1. 1985
Váha:  112 kg
Výška:  210 cm
Rodinný stav:  svobodný
Oblíbená barva:  bílá
Oblíbené jídlo:  kuřecí křidýlka spicy
Oblíbené pití:  coca cola
Oblíbená hudba/zpěvák/skupina:  H16
Oblíbený film/herec/režisér:  Guy Ritchie
Oblíbená kniha/autor:  Dan Brown

Představujeme
basketbalové posily

Kanoistika - Poslední díl Českého poháru rychlostních kanoistů, vytrvalostní zá-
vody na 5km, hostila přehrada na řece Ohři na předměstí Kadaně. 

Děčínský debl Kučera - Lisachenko vy-
bojoval v závodě Českého poháru bronzo-
vou medaili. 


